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X RRET A THENFRBNHBRL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 OFHRe 2 2503, 28k, kDonT
WIS T ASEARS LIRIESIATFEBHRIE A BS SER A B TR O SR BLRA, (F8) 2 L7 MBS S Qi L7 sl CIRERIRZNS
FEELT- MR Ch DT O RED /BN CEIRN AR T, BIROURSDRICF A LT MR, ZOWRSIITEL CRIFIREL TWDZEar T, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT R IDESERAL CODEERHY | AROEIFRREIC L ORI LR D G105, REE3LL AL 7-HifIZ DU T

1%, BIRERE K TR,

R | EIERE | B fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1|1 0232 fA/lRGesits 37° 31.2° N 137 18.2° E 13km M: 2.3
)1 1 ZRUNTTIERZT *=0. 7
2 | 1 2233 | IEARTE 26° 48.2° N 128° 35.4° E 37km M: 3.9
SR IR 1 GEaMTAAE%=0. 6 Fn4MRERH=0.5
TR 1 [EEERHR=1. 3 [EEERA 4 k=11
32 1301 | Ehbph 38° 28.4° N 142° 06.9° E 27km M: 4.0
AT 2 SATHER %=1.5
1 EEmHE*=1. 1 AT ERT=1. 0 EHETHEEK %=1, 0 JHJETIE)1I7=0. 9 —BIri=ARAT *=0.9
-BETTHERMT % =0. 9 —BIri TJEERT % =0. 8 "&7 (i ighl - =0 8 WEFHFF4HET =0, 7
FASTETTRAAENT=0. 7 (LIHHET AR =0, 6 BT %=0. 5 I FHTHIE*=0. 5 & HiX R *=0.5
TR 2 FkrAn LT k=1, 5 FATiHkART %=1. 5
1 AETRERERE *=1. 4 FEETTRN=1. 1 TR %=1. 0 ZAlVETIEAH %=0. 9
SANBTHHEZRT =0, 9 BAHTHORIAT % =0. 9 JU&Fi R *=0. 8 HIAETiFRA *=0. 8
TG ek =0. 6 Fg —MEmTakE =0, 6 AT i) [ KIR=0. 6 SUILTATASTE RG] 1N=0. 6
SAVATARA=0. 5
413 0107 | fEERizEY 37° 26.5° N 140° 58.6° E 10km M: 2.2
o 1 JRICATE6tHAR=0. 5
513 0527 FoskilEAbEs 33° 57.4° N 135° 10.1° E Tkm M: 2.6
sk 1 HEHTH %=0.8 H&E/IHT+4%=0.8
6|3 0900 | f)llIREER ST 37° 27.5° N 137° 11.4° E 13km M: 2.9
1R 1 BRI RANT %=0. 5
713 1110 | ANERESHMA 37° 30.6° N 137° 13.8 E 13km M: 4.3
)1 3 ERMNTTIEREAT =3, 1 REEMTAANY x=3. 0 BRITTARET *=2. 5 BRI =IRHT=2. 5
2 JOKBTRMT %=2. 0 GERMTFHEE=2. 0 dinfeTiEVERT=1. 7 LRATRER SR HAT %=1. 6
1 CEMAAFFREI=1. 3 R T k=1. 2 RESETHIH %=1 2 #RE PRI EL *=1.1
LRl TTHT =0, 9 LREATH AT %=0. 8 R TiHilA5=0. 8 24F< it *=0.6
PIVETHIHIT=0. 5
P 1 FBERTFNT=0. 6 g IR A STARET%=0.5 iR %=0.5 FHiiZaRX 285 %=0.5
LR 1 FHBFHAESE *=1. 0 J/KTIHE F5ek=0.9 FH/KTT—H *=0.9 SKILATNHA*=0.9 FHAKTTIMEHH*=0. 8
&I % =0. 8 HKHART *=0. 8 &1L/ \BI#EE=0. 7 & [Lsgikd %=0. 7
PR THARIENT =0 7 /NRIPHTRAT=0. 6 STILIHT = i=F % =0. 6
R 1 HbLHEE *=0.5
8|3 1121 | m)EfexHy 37° 30.8° N 137° 14.1" E 14km M: 3.0
)1 1 BRNHHIERZT *=1. 0
9| 3 1238 | fJllRGER S 37° 30.9° N 137° 14.2° E 13km M: 3.2
FEI 1 BRUNTHIERTAT % =1. 1 BRUNT =IRHET=0. 5
10 [ 3 14 43| REBF-EH 3 31.1" N 137° 14.4 E 13km M: 3.8
FEI 3 BRUNTHIEREET % =2. 6
2 ERUNTHRAMT =1, 6 AEXXMTFANE *=1. 6 BRUNTT =IEIT=1. 5
1 B EEERT=0. 5 JUKETICET %=0. 5
11 | 3 21 31 | )RR 37° 30.9° N 137° 14.5° E 13km M: 3.3
FEI 2 BRUNTHIERERT k=1. 7
1 BN =IRIT=1. 3 ERUNTHCBHT % =0. 6
12| 4 0520 | HERIRSRERHS 35° 42.9° N 137 07.1" E 7km M: 2.7
Mgt R UL 1 F R4 LT k=0. 9 £} FriFnERT %=0. 8
134 1507 | GBRhE 24° 42.3° N 122° 13.9° E 38km M: 5.0
PRI 1 H5HRERTAGE=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1415 03 21 | FoPulRdbsEs ¥ 0.4 N 135° 14.1 E 5km M: 3.0
L 3 LHANTEA K=2.7
1 A H)ET R k=1, 4 A7 HTRIEET %=0. 8 A7 H /BT %=0. 7 H EHTH %=0.6
15 | 5 0551 | JRERALES 35° 03.2° N 133° 02.5° E 5km M: 2.3
PN 1 BRI k=0, 5
16| 5 0606 | Erikiiph 38° 10.8° N 141° 50.3" E 52km M: 4.0
IR 2 AETHHRART % =2. 3 JHANTHINTEE=2. 0 KIFFTHEPL %=1 7 F&iAENER *=1. 6 RS H *=1.6
EIREERTAL % =1. 5 IARKEHEE =15 HMETHRA*=1.5
1 SAETTEApd k=1, 2 JQEFH ) I %=1, 2 (IS EHREF KA k=1, 2 fr&THRmT=1. 2
KR %=1, 1 EERTH & =1. 1 K1 =B ET=1. 1 KA TESAT %=1. 0
NI RI=1. 0 A B *=1. 0 F& R/ %=1 0 & TIEAET %=1. 0 ZJIITZ4)I|*=1.0
AL BB %=0. 9 (FRITIURE %=0. 9 BKHTKILET %=0. 9 AR/ NEF %=0. 9 Kkt Kffiysk=0. 9
SAETFRE=0. 9 BB R B % =0. 8 EThaE T KRR % =0. 8 rfifih) |75 %=0. 8
APETIFRERA % =0. 8 VAT *=0. 8 ZEIFUTAIE % =0. 8 =i [T i) 1] % =0. 8 AAEHTEH=0. 8
FIFFRTFF % =0. 8 JFOMT i % =0. 8 A HREFX Filig=0. 8 B KHTH KT %=0. 7 FEEHT /K *=0. 7
BTG T k=0, 7 BKFTART %=0. 7 FEHH—1%=0. 7 B KATHHBT=0. 7 B KATHUFIRT %=0. 7
AT EHETAS 5 =0. 6 SR HI44AE % =0. 6 ZEJFiZEET=0. 5
AT 1 —PTTEARAT % =1. 3 (L FBTHEA k=1, 2 — [ THEERT sk=1. 1 ST AFIERT=0. 9
—PBIARIRET % =0. 9 BNITHAC)%=0. 8 2547 FZENT % =0. 8 25471 FulilT=0. 6 —RIri s ILIE] *%=0. 6
At ETFRERT %=0. 6 —BIMTARHIT=0. 6 —BIMIAEIRAT %=0. 6 BNHIATR *%=0.5 & dmHiX I *%=0.5
iy e FH T &3 FHIT % =0. 5
17 | 5 21 09 | @)IREERHT 37° 30.9° N 137° 14.4° E 13km M: 3.5
)11 2 BRNTHIERET *=1.7
1 ERUNTT =IRHT=1. 3 ZRUNTTAAHT k=1. 1
18| 6 0205 | BEEEEE 35° 59.2° N 139° 32.5° E 118km M: 3.7
AU 2 TR E THRENT=1. 7
1 VEBFThET =0, 7 VEBFrERomT k=0. 7 FEVAHT I 3EEF %=0. 6 TEFHAE *%=0. 6 {CEFiimEAR *=0.6
R 1 HAHSE=0. 6 SRR %=0.5
BB IR 1 HAAETHEHRET =0, 9 HAAETHTCAEET % =0. 8 1) [FH7RMET k=0, 7 HiA=THBT AT %=0. 6 HLABTHA=0.6
EER 1 98)IBTHEF k=0, 8 HTAAILITATT /)11 %=0. 8 N AFINR %=0. 7 HTkAILIFTHAHERT %=0. 5
AEIRERT=0. 5
HUTCHD 1 FWAATHE > U s [%=0.5
FZ IR 1 REICHE T DR Tk =1. 1 BRI XA TE BT k=0, 8 FEIOEAX R *=0. 8
LB 1 KAMARA=L0 FBEHAET%=0. 8 & F{HHTAREE=0. 8 HMITMEIL_FiE %=0.6
B W L %=0.5
] 1 EEHHER=0. 5 BETIR *%=0.5
19 | 6 02 14 | FKHIRPRERTES 39° 28.0° N 140° 26.2° E 9km M: 2.5
TR IR 1 KRAUFFRHAERERT %=1. 1 KAlTE S *=1.1
20 | 6 0230 | ‘EirEAbE 25° 43.4° N 124° 59.4° E 24km M: 5.5
TRl 2 EhBTERMA=. 2 Bl ETEEMME k=19 B BETER FTHE=1.8 BB EREHE %=1.8
B BT ETE k=1, 7 = BT RIETERR=L 6 o o afEA=1. 6 Bl B LB AT *=1. 5
1 e EERETE=1. 3 & BRAE) =0 7
21 | 6 02 46 | HFRm 40° 00.4 N 142° 15.2° E 56km M: 5.9
AR 588 [ HETEIA%=5. 1
559 FFARRTEONE k=4, 7 )P HINHLR=4. 5 )T TR k=4 5

\NFHIERT=4. 3 3B SBETR R k=4, 2 = FRT{ERTNKET k=4, 2 TLFHT 48=4. 0
HLTFEITIR T % =3. 8 3oV ST AR k=3, 8 HARMIEINT T x=3. 8 HALNT LAk *=3.7
PP R %=3. 7 IR %=3. 5

TFRTA T *=3. 4 FFHTH¥%=3.3 EFHTRR / [ %=3.3 BT PR %=3. 3
FFNETPE N =3, 1 HUERREDF SR k=3, 1 )\ T=3. 0 R Hipe —&HET k=3, 0

BE5) HITEE M % =3, 0 )7 WT )7 k=3, 0 Hk sk %=2. 9 T O RAINT & %=2. 9

Y s PR 5 =2. 8 RN HTBME % =2. 8 HILMTES / IR |1 %=2. 7 SEPIT/INE=2. 7
BOBRRD 7SO H=2. 6 JRIRITVEEH % =2. 6 N ThEE=2. 6 TeoTfidxilh=2. 6 FELUHTAR / [ %=2. 6
OB Rk =2. 5 FARTTER2. 5 AT KR %=2. 5 T ofidss k=25 MAHEA A %=2.5
RN <5 T %=2. 5

TARTTRN % =2. 4 P[RR =2, 4 AN pikttE=2. 3 O3 5 TRGHERT %=2. 3 HARMIH Y %=2. 3
AT W] % =2. 2 SENFHIARNT k=2, 2 Fo-O) I[Nk =2. 2 SEHFEM *=2. 2

TR AT k=2 1 SLRTHIRER S =2, 1 FEMBTERM %=2. 1 O SHiAE *=2. 1
ORDHHHIR=2. 1 VAR *=2. 0 SARTTHHVE=2. 0 AT RHHSET %=2. 0 T [FH%ET=2. 0
DO H B IA] %=2. 0 AWM %=2. 0 HEETHR R %=2. 0 Te-DHiFEFR *%=1.9 Ik » B*k=1.9
SEART IR k=1, 9 KHEHT G % =1. 8 BARTTELH *=1. 7 KHERTAR]*%=1.7 7§ HEBEFBER*=1.7
ARITAR%=1. 7 OB HHARMITk=1.7 EFNTHCRFEE=1. 7 BOBk LR *=1. 6 SLRTHAIHNT=1.6
I IR k=1, 5 BRI **=1. 5

TADIERARE=1. 4 T EFFERN % =1. 4 B ROTEEART/ MG k=1, 4 RS *=1. 4

O (T Sk =13 FRIANT/ N * =13 AT RERE=1. 3 GRHITAIR %=1, 3 T AHINT HER=1. 2
JEERAT S IR % =1. 1 EmRTZEmIART=1. 0
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555 EEHMRIR *=4. 6

4 RRATTEY k=4, 4 — M EESF k=4, 3 BRNTIK k=4, 3 VIS *=4. 3 BT HEH *=4. 2
FUPFHTHRAN =4, 2 P AT k=4, 2 J\RREErER k=4, 1 BERAMTILFERT=4. 1 B *=4.1
T ETEE. 1 AR % =4. 0 B EATEFH k=4. 0 ZIMBTETSNR *=4. 0 BAMTIEES 2 %=3.9
BT IR=3. 9 S TFRT R A k=3, 8 JURFITR =3, 8 AT IRHT=3. 8 AGATHEIIR=3. 8
BPEETEBTTASS. 8 BB et k=38 I HIAUIET%=3. 7 "E LA BT k=3, 7 |LIHAT/\iEHT=3. 6
EATEHT k=3, 6 FEEFTHEMH] =3, 6 FHBTTXIH=3. 5 A& LIJEHT %=3.5 [1IHE] KR *=3.5
AR IR =3, 5 HEME EEAE=S. 5 AKHTRENET %=3. 5

3 B % =3. 4 SRATER R k=3, 4 BT k=3, 3 FRATIN] k=3, 3
SETFPERPET T =3, 3 AR %=3. 3 J\REFAA R %=3. 3 4t _LATFAZ=AT %=3. 3
BN =3. 3 FaBI PR FEARER=3. 2 254 FUBIT=3. 2 E i TR AR %=3. 2
TEETA BT k=3, 2 (T BT HEEK k=3, 2 JEBFrTErsTiT k=3, 2 KAKEHT/)Nik=3. 2
S TFPERPETRER=3. 1 AL LrBERET=3. 1 FE&HIOaRT=3. 1 BN HRR %=3. 1
BT IOBRA T *=3. 0 TE&TAFINT % =3. 0 RERATREESMT %=3. 0 & HHiRIR=3.0

BT TR % =2. 9 —BITH=RARMT % =2. 9 &/ IRITPEIR % =2. 9 AR SAREmT=2. 9

AEBETMANRT %=2. 9 YARBAIR k=2, 8 HINHLRI|=2. 7 BNF/KIRVERTT *=2. 7 BN HRIER *=2. 7
BT AKIROKEERT=2. 6 — BRI LIRT % =2. 6 PHRVERTIRIN)IIS%=2. 5 —BIrTKHHT=2. 5
—PBIHTERAT %=2. 5 —RRAT % =2. 5

2 RARIETTIE N NT=2. 4 FOHATETTRENT =2, 2 [FEn(E M BN %=2. 2 — B LBT k=2, 2
PEFVENTIRINAH =2, 1 FEFTEEIT)IfR *=1.9 —BEi) IR sk=1. 8

3 PHAETHHENT %=2. 7

2 PREETIIANT %=2. 4 AR N k=2, 2 JEREITHNT %=2. 2 JHilEHTRANT %=2. 2 FaMTALENT %=2. 0
FINETEEN k=1 9 Fn/ T REKEERIT sk =1. 8 JELELMTHER=1. 8 SIEEHTHILR *=1.8 Ten~OHTFAE %=1. 8
ST %=1, 8 RRLIATSRET k=1, 8 HTOVZ2WIFPNILTH=1.7 L/ ERTIEE %=1.7
FEPRT A sk=1. 7 BARTHAZRIT %=1. 7 WARTH A 2 10T k=1. 7 SRR *=1. 6
At k=1 6 JHRAITEIRAL. 6 TRk tisk=1. 6 FEmdikk=1. 6 HIEEAE 4 7#%=1.6
RS A E k=1, 6 JEEHT TR k=1, 5 JA{ATRTEEHk=1. 5 FIRERTPE 1 4e%k=1.5

1 FLIRHX T k=1, 4 HREITHRE *=1. 4 TeHOETRER] % =1. 4 FrOTZHMIFEPIHEISERT %=1, 4
TEFRETA PN k=1, 4 BTN 2 Sesk=1. 4 FrSHT 25e%=1.3 BIUATHHR 45=1. 3 H==MTHR 245%=1.3
TR PE 1 4%sk=1. 3 CARNTRMT=1. 3 fEZSHTHERE k=1, 3 JLRITHRHIT k=1. 3 BIVEHTHEAR=1. 3
MR HTFEERFR =1 3 JEIREETARIN *=1. 3 HMWFE AT %=1. 3 F#ATRAT=1. 3 Fakfidbie=1.3
BAETHSER=L. 3 MRSV B k=1, 2 CHEPITHRNT k=1, 2 BRAETT) IR k=1, 2 &/ MfiRIANT=1. 2
FRERBIT AL k=1 2 FLWRALKT- k=1, 2 HrToskZepi=1. 2 MLy zsmyigih=1. 2 FUIRALIXMGERS *=1. 2
TR, 1 AL H O sk =1. 1 JWERIARTIRERAT % =1. 1 HATTHR 6 Z8%=1. 1
IR 4 4e=1. 1 M LTIEmT AT k=1, 1 BRITTRORRT k=1, 1 ABIRTIIEGIT % =1. 1
FEEET AT k=1 1 B8 7JEATER T k=1, 1 SIEETRTAERTR SRR *=1. 1 ZOERTB A k=1, 1
FUBRAERHTEEL % =1. 1 H dHhy QiP5 k=1 1 JBIREHETEA=L 1 BIEBTAR % =1. 1
FRERTIERR sk=1. 1 FOT=DMT = NERT k=1 1 JEERTELE k=1, 0 BIREHET T RREXANT %=1, 0
BEERTSEEANT k=1, 0 ABIETIL 2 T H=1. 0 ALWEFRGIXATH *=1. 0 -CARETAHT %=1.0
SRR AE=1. 0 BEERE] =7ek=1. 0 FEJBMTHRAT k=1 0 FIZHTHREL *=0. 9 {HAZ20TIk 4 54%=0. 9
T AR RISERT=0. 9 SIRKTITSENT=0. 9 BRARTITRALENT=0. 9 FrOvh WTEFNEIE=0. 9
AUMEERIX b A U1 % =0. 9 FEAMTI_F k=0, 8 TErfi X 7iELR %=0. 8 & RIS % =0. 8
SEWRNTH 3 45=0. 8 =& MTrhuuiii k=0. 8 ARETIHDON *=0. 8 JEZFHT FHIE=0. 8 HIPNHT/NEA=0. 7
FUME A XA % =0. 7 JERARATTIREIL=0. 7 AeHRTER=0. 7 S5 IR 5 54=0. 7 J&RRT FHEE=0. 7
TIRITTEAONT=0. 7 FEFEATEBIE Bk =0. 7 HSREITEE4=0. 7 TR 0% %=0. 6 B M IEH=0. 6
FALPNATHE 2 4550 =0. 6 FEFRTSHMIT k=0, 6 H AT LR %=0. 6 \EATREAERNT %=0.6
b ARNTIE A k=0, 5 [EEITRIR=0. 5

3 BKATANT %=3. 0 KULVATTIRE=2. 9 JRARTHMTIE=2. 9 B KR JFHT %=2. 8 A &TIHkANT *=2. 8
SR &2, 8 KALVATIEA k=2, 7 SNITATIRESNT % =2. 7 KTy [ = HlT=2.7
RIGFTHH B %=2. 7 TR %=2. 6 B KIRILET%=2. 6 =ik BRI AR %=2. 6
KGRI %=2. 6 FETTFHEA % =2. 6 KT L *=2. 5 BEETEEE=2. 5 BEF&HE % =2. 5
BEIRT 8 %k=2. 5 BKHHHNT=2. 5 BOKHTEEMT % =2, 5

2 FEIEHSUYE =2, 4 KNIGTEERE *=2. 4 A&TAOH*=2. 4 ZEGHHEH %=2. 3 FET# *=2. 3
LT RERERE *=2. 3 BN TTRA %=2. 3 FFFITFIRF *k=2. 3 BEE =K k=2, 2
BT THCFNNT k=2, 2 B TPECKET k=2, 2 EIREEM A % =2. 1 KT [ RI=2. 1
EYSANSERT T k=2 1 FUEHIAEIL k=2 1 KMkl A k=2, 1 M HHfAH %=2. 0 FURTER *=2.0
KATJEMTHTRG k=2, 0 KIRH = AA k=2, 0 CFRITIUAE % =1. 9 AL *=1. 9 FHHF&k *=1.9
EISANSERT/NEFFH sk=1. 9 ALAHTISE % =1. 9 (IS EIRBF T %=1, 9 BT BT %=1.9
AL ERT k=1, 9 ZEEHHEGE k=1. 8 LAZSH=1. 8 KABITHY I %=1. 8 B ENTHI M *=1.8
B | IR sk =1. 8 ALU{EFAARXGE R % =1. 8 F&ITTIRAT=1. 8 KIS T-%=1.8 EFMTIKH *=1.7
A= IRE X =1 7 LB RS k=1, 6 KALBTARTHTIE)N=1. 6 KALETIA TS *=1.6
RN BT/ INEF k=1, 6 P =FEETHREk=1. 6 HATEA *=1.6 (LR EAF%=1.6
B HFEEXEL *=1. 6 IEHFEXTE *=1. 6 B RKAKILE*=1.5 ZAfELET*=1.5

1 EISNZERTEIR k=1, 4 FFHBTATH =1, 4 FEREEIT %=1. 4 IlIEFEXKR=1.3
B FFEXIEA *=1. 3 KAMTEM *=1.3 m=FRTER) (A3) =1.3 BATTEEITx=1.2
WERETA E T % =1. 2 L BT E k=1, 2 I Zc)1 %=1 1 &M=L 1 AoEil) [ k=1. 0
LA k=0, 9 SEFRTHNI=0. 8 & 4 fEWTRE % =0. 7 ALZFAT 1-#E=0.5

3 BEFHRMER=3. 1 BEfUTi Y HIT B %=2.9 —FERTART *=2. 9 KAETHAMT %=2.9 KAFHH N %=2.9
AR THETH B %=2.9 HFAH RS %=2. 8 JAETTELABTERH %=2. 8 KliERx=2.8
BEA TR k=2, 7 ACRKEATERNT=2. 6 JLRKETEENIR *=2.6 F)IATILIIF %=2.5
FAlTFARHEERT %=2. 5

2 FKFTADIAIA %=2. 4 BEfCri LAT k=2, 3 FHEERMTIHEEE =0, 3 RAHTHELPNRTHIEN=2. 3
FAUTAFOEF =2, 3 LA ERIFELRN BIE/K *=2. 3 BRIATTRRIT=2. 2 ARIATTBMT *=2. 2
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AT/ NID AR % =2. 2 BETTTARART =2, 2 {LALHT G AELRINE / t# %=2. 2 fefUiiaigilia=2. 1
JERTRRTAGE =2 1 JIERTPERE SN k=2, 1 B EFERIRAR%=2. 0 =FENTHE) 1 %=2. 0

T TR AR=2. 0 FK I FTHERTEETI % =2. 0 K ST Hlér k=2. 0 KALFTALESF %=2. 0
FRIASTET G BT k=1 9 RETHkEW) | INT41E=1. 9 AL PEARRT FSARN £=1.9
ALAETT A RERT/ NS s =1. 9 (IIALTTPEART LAeHk=1. 9 HAIASTETRL MK sk =1. 8 [ZHNFHFIR *=1. 8
/NSRS R k=1, 8 SRR ATTHEER=1. 8 FKHI AT SR HR=1. 8 KALTIrESb %=1.8
AL AERT R R=1. 8 T HRTIERE / H=1.8 FKETHILT=1. 8 KAUTTHIE T k=1.7

FFASHE AT =1, 7 BREEHTARIR *=1. 7 BB %=1, 7 BEFH+3CFHT %=1 6
BRTTFR % =1. 6 FEMAT TPk =1. 6 KA k=1.6 ¥ LHfRmE)I T *=1.6
IAUTFARHBTAH %=1. 6 FFASETZESEPNIE) ] %=1. 6 {UACHT HPIER %=1. 6 FEFHILNTH*=1.6
FEFAT RN % =1. 6 HFIAH T BT R R, %=1. 5 8 R E %=1.5 MFIARITFTRERZI *=1.5
FRIASE T T4 BT sk =1. 5 SR R k=1, 5 BHR T %=1. 5 BAGEFHE k=15
SAERTREE k=1, 4 FFIAETTAREL 4 [ONEHSENE  H k=1, 4 ALRKH TR k=1, 4

BET 2 WL N k=1, 4 BETFHEYAETEEE % =1. 4 KA FISEREAE *=1. 4 BEEFHAI*=1. 3
J TGRS B 42 8 k=1, 3 (ZHNEHTA % =1. 3 SRR k=1. 2 BrRHEHT %=1. 2
BEETHE=1. 1 ZFNTZ & RARm <=1, 1 FKHET WEEE AR *=1. 1

JERT \FRAF DR *=1.0

HRLRT R =2, 2 BT IR=1. 9 FAERT TR k=1. 9 JEHHRE *=1. 8 JEMMH L *=1.8
TR =1, 7 (LRAWTHRES Fk=1. 7 WEERTEEe=1. 6 FENMTHR) 1 k=1. 6 {ALITAH=1. 6
FERRTTE FRT k=1, 5 KIEAHTk=1. 5 AT sk=1.5 REMEE R *=1. 5 AT *=1.5
KGR *=1.5 (L)1 [PE0T /) Ma % =1. 5

WM SRR % =1. 4 FEPNITAYE =1, 4 BE=JIITHATk=1. 4 FBRTHTPYk=1. 4 FETT = hf*=1. 4
EERETE S k=1, 4 FERATTIER k=1. 3 ZJIETREL %=1. 3 ZERIHPER%=1. 3 BURifihex=1.3
FAJIETRHR sk=1. 3 JJTETAEIR %=1. 3 HGRFT AT 1 T=1. 3 iz LATIAET k=1. 2 FHEETE %=1. 2
KIRFBRAG=1. 2 BRI =1 2 JEMHE R *=1. 2 WM THEEEFk=1. 2 FEd A EET=1. 1
KBFHEAK*=1. 1 BIGRAAEZENT k=1, | KRAetsk=1. 1 AREMHEE=1. 1 BEHFAR *=1.1
LA H T g k=1 0 A HIRTHRT sk =1. 0 fif) | R & =1. 0 AT ENT=0. 9 |LFETHISEATNT 5=0. 9
JFRFS T O % =0. 8 RHIAM] *=0. 8 WM/ NFH=0. 8 FIJEMTENE=0. 8 HrrE sy =0. 8

75 T % =0. 8 FrFETI{EENT %=0. 8

PCERTR =2 1 [ERMTREH *=1. 8 fHETTHF%=1.6 ABLMHIH=1.5 HATIEMT*=1.5
FATHTHEARRT sk=1. 5 BrHUTA MY NE k=1. 5 FIFRETRERXERT %=1.5 FEFHE T/ EX *=1.5
REFHEMRE k=1 4 {REEHETREET k=1, 4 KAERTRJIJF k=1. 4 RITATLAHE=1. 4
RETAANT=1. 3 BT ILEPNET % =1. 3 FHlIEH*=1. 3 & BT CH %=1 3

FAFERS HHIFITR = BAT=1. 2 FEFERE TR T =1, 2 fR SRR % =1. 1 ERILTHHREET k=1. 1
)T \BE L k=1, 1 JIERT IO % =1. 1 FEJIFING k=1. 1 @i (0] k=1, 1

TR EOETR LR k=1, 1 WX i=FfiT=1. 1 MEERTILH %=1. 1 “AMRHEhE*=1.0

SEANTARREE %=1. 0 REFAT TR *=1.0 WO E /M= 0 Wb E sl +=1. 0 EuIAN %=1. 0
GRS MBS % =1. 0 —AKATHIMFE % =0. 9 F& S AIFIT b KA HIE =0. 9
JHPIRF ) PR % =0. 9 ARAFAPIHHR %=0. 9 FHATTHERT =0, 9 HFTITEBIER] *=0. 9

AETAE %=0.9 FHH R %=0. 8 KEFFIINE=0. 8 KAEMTEF bk=0.8 #JI[T7)1%=0.8
FATHfRNG T=0. 8 FEAHES HRE S REATZE=0. 7 F)IITREALR:%=0. 7 \ o P> 3% % =0. 7
SEFARS K =0, 7 /NEFRT/NEFRRT 5k =0. 7 JHPNAS TN=0. 6 JIPAT B HPRZINLEE5%=0. 6
MERTHIAEEF=0. 6 4R/ REAT AR %=0. 6 /NEHTHIH%=0.6

R H AT *=1. 6

SRR k=1, 3 ARTIAFE k=1 0 H 7B II/INFE %=0. 8 A rifi=0. 8 HpaTiAI4E=0. 8
HHER % =0. 7 LR 4=0.6 S <IEHKRTE *=0.6 KA HNEHT%=0.6 /K= Hi4HT=0.5
OI= B2 HFER % =0. 5 FHEKE LT %=0. 5 7 HIURHT %=0. 5

eI R *=0.7

EEMTHEF %=0. 8

F R HAFUETH *=1. 0 ={RUETAER %=0. 9 A& FFRH~0.5

A ETEERAT k=1, 2 A EHIFE %=0. 8 FF Erfizg)1[%=0.5

25° 42.1° N 124° 58.7 E 29km M: 5.4
TR, 0 B ETERE TH=1L 7 Bh BT EREE k=17 B & ERSME%=1.6
Bl T OETE k=1, 3 B TS RIETER=L 2 Bl ETeEd=1. 2 Bl S RS k=1 2
BT EERETE=0. 9 22 BRI 11=0. 7

40° 00.2° N 142° 14.4° E 53km M: 4.1
[ EMTIE(L k=1, 9 FARREHNT EokH%=1. 6
JUFTHTRRT=1. 3 = RTIERE/ INEIT k=1, 0 /= HIPNAL%=0. 9
EETHE k=1, 4 BTk IE=0. 9 HEFMAT HEFE=0. 9 HEFIAIES %=0. 9 JUFRBHRA *=0.9
SERITE SR %=0. 8 A TTHZEN %=0. 8 (LMK %=0. 8 =l HiF AN %=0. 8 KK *=0. 7
PIEHTRZRIR=0. 6 |11 FHBT/\IBET=0. 6 BXRAMHTEE %=0. 6 FAMEAITA=0.6 J\IFEATHIE*=0. 6
ILIFEET AR =0, 6 AT HEIT=0. 6 EEFTHTENT % =0. 6 JERATR)I[%=0. 5

31° 147 N 131° 28.8' E 43km M: 5.4
A EF TR AT R T k=4, 3 AT *=4. 1 ABTHEHE*=3.6
HIETTHZRRE=3. 4 FORTT EviE=3. 2 S FRTPEEE % =3. 2 HRIRTrERmT AR % =3. 1
FRT L2 ABTAEAR % =3. 1 #ZRETARIRET % =3. 1 HTALR %=3. 0 ‘=ImifgmEE *=2. 9
A A CARET A2, 8 ENWATTRAE k=2. 8 /INPAHTIEF BT B k=2, 7 /IMAHTEL =2, 7
IR % =2. 4 2 O\DOHINVAJE*=2. 4 ‘ST IR AT %=2. 2 [EERTAE %=2. 2
T e TR k=2, 2 /INIRTTHIER k=2, 1 kil iTyIE=2. 1 Sl T By sk=2. 1
EIRTHEER=2. 1 MR 7 — k=2, 0 "HIRZEABRT A k=1, 9 HITHERIHNG %=1.9
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PEERTT LoD k=1. 8 HrElT LEE=1. 8 M THT =HH=1. 8 HITiHEF AT *=1. 7 /IMKTiH*=1.6
METERHAOIEE AR %=1. 6 JIIFgHTIIFF*=1.5

AIRETER k=1, 3 EIAE AT =1 2 HEER MR k=1. 1 TRRERHRA *=1.0
FERATRALITBTA=0. 7 FERATTAL BTN % =0. 7 & TREET R0 %=0. 7 H [ArH SUPET | L& % =0. 6

"B IR AT 4E=0. 5

EAE TSGR A=A, 2 KIGRTRAE k=4, 0 JFIRTHrE k=3, 9 SRITHT T %=3. 8
FAKRBETAR (5 =3, 6 FZETIHRILETHCZ IR % =3. 5 BRI EETRE (% %=3. 5

TETHES % =3. 4 FERTHEEHTHE %=3. 4 SR7TRTHE=3. 4 SWTHThoT %=3.4
EATHATE T 22 7%k =3. 4 I RKBET= St Retik=3. 3 FERRTTHRET=3. 2 FERTILET L 5] %=3.2
AAETIRALRTHE % =3. 2 FEVLEZepE=3. 1 FEERTTER RIATRIR %=3. 1 S RATRMEITH.2 N %=3.0
FERETFLIT % =3. 0 JG LA INEARNIANT %=2. 9 FEVE B HRLE AR B % =2. 9 FRfrILI) IHTAERT=2. 9
FSTHEANBTAILIH=2. 9 BBV ETHE AR %=2. 9 S tiaTIR B A k=2. 9 HA LT[V %=2. 8
FRAET AT % =2. 8 PR | NTHTERENT %=2. 8 M S OEHAMNTZE T *=2. 8 FEVLEHHAT=2. 8
KT % =2. 8 JFAHITALT *=2. 7 HETZENIFTH *=2. 7 I OEMTHT-%=2.6

FETTEHH O %=2.6 IFETE BT %=2.6

FEIRETiAS % =2. 4 MG TR EASE*=2. 4 F/KBETER%=2. 3 W\ & FAREF RN %=2. 3

T TR EITE 7R % =2. 3 {5 /KHTEEIY % =2, 3 FEE RN T/ k=2, 2 BEIRET LA m k=2.2
FASUNTHENTEMTER % =2. 2 R [PNTAPFNT k=2, 2 =BT k=2, 2 b X ERORIFATHEIT =2, 1

P SO F AT k=2, 1 FEVLETiE < PNT % =2. 1 BFIUNTHREERT 2 N %=2. 1
FETESARTA) 1 %=2. 0 BEEE) [ [PNTHTHRNT %=2. 0 S-OEMTE 2R > & %=2.0
BN Ok BB ARAE %=2. 0 FIAARTTES AT *=1. 9 FEE) I[N AT %=1.9

FEFUN T IRARTE L % =1. 9 Hi@E ik EITeEk=1.9 FEVLE TR k=1.8 SOXME 2= =1. 8
B SO FE AR k=1, 7 SOFMRA %=1.7 HETHFERRTEL*=1. 7 FEE/IPIlh=1. 7
FEfE T bok=1. 7 BEVLETT FiEot=1. 6 GRS %=1. 6 HEEE) I [NTTRIIHNT *=1. 6

g RRT=1. 6 2R *=1.5

REMTORES %=1, 4 W2RME2HR=1. 4 BERETANL *=1. 3 PEZRMFE=1. 3 FFE 0B %=1. 3
KT TERT %=1, 2 BEVR BT O 2 B R k=1. 2 Ml T-H7H.Z sk=1. 2 FEVE B HUKHTHRET %=1. 1
VLS KRR FAMT =1, 1 PE SO E A AGE *=1. 1 BEES) I[N _EERET %=1. 0
RISITRZ R %=0. 9 A BITE Ziili%=0. 9 FIAARHTAM=0. 8 FBAEITEN=0. 8

B SOE MR Frifi*k=0. 8 JHEH KO 1L1E=0. 8 FEIREHEATT 2 Bz E=0.7
JBISHT O 7K LR R L =0. 6

FATTA %=1. 7 #ETHTCH*=1.6

PR k=1. 4 AETREAE %=1. 1 FAIPES *=1. 1 T *=1. 1 HLXMH%Ze%=1.0
IGERTESRT %=1. 0 P AL %=0. 9 /N 20 %=0. 9 FAHT#EH *=0. 8

REAFREAN *=2. 1 HS X YBTRAF %=2. 1 ZEARN FEREESEHE %=2. 0 /N[0T k=1.9
ZEARHTLRAR=1. 9 FHATEET %=1, 9 AIATEI=1.9 H S XV ETHAR*=1.9

HE X HTZEE % =1. 8 FHHHEITx=1.8 AT TIT=1. 8 FHEK K *=1.7
REACSE TS S sk =1. 7 FRASARHT/INEEZS A k=1, 7 [&RiPBck=1.7 HES XV HT Ex=1.7
JURATREILEMT=1. 6 NS HTHE/ERT k=1. 6 [LVTAILE *=1. 6 AEAEZARRT AR *=1.5
JRFTETHIET k=1 5 JKk)I BT Byt k=1. 5

EYETAMERT=1. 4 FIRTTREUKET %=1, 4 BETHTASS k=1, 4 REAZEHERTKE *=1.2
SR AN k=1, 2 REH TR k=1 2 AR/ Nk=1. 1 EREHRKREF=1. 0
PESATINER % =1. 0 7K FAEEF %=1 0 REATEXIRA=0.9 (LHRATIEAT %=0. 6 FAFTH *=0.6
FIFFTFIRE%=2. 0

VrRHEANT k=1, 4 PR HT =1 1 EAamiLHLH=0. 6

T BT %=0. 7

DB KT EREANT=1. 1

FARE T 2] k=1, 3 FREHTEAZN *=1.3 FERRIEERT k=1 1 FEAZAR LT *=1.0
R RT3 =0. 9 P BRI %=0. 9 FRFHTIINT *=0.9 m R ARIA BT %=0.7

PR T2 BT 5 =0. 6

26° 16.8° N 127° 47.8" E 16km M: 2.6
BRI % =0. 5

34° 02.5° N 135° 07.3° E 6km M: 2.6
BRI E AR =1. 4 A HTYIEAT%=1. 3 A HJIFT S k=1. 1 AFHATEE=0.7 HERTE%=0.7
HERE T T Hk=0. 7

37° 04.0° N 138° 37.8" E 9km M: 2.2
+ BRI k=1, 3

38° 10.8° N 141° 43.6’ E 51km M: 3.6
FBTHRAERT k=0, 8

24° 217 N 122° 33.5" E 79km M: 4.0
GIRERT B % =0. 8

29° 327 N 130° 03.2" E 14km M: 3.1
REVR IR s s FR=0. 7

36° 04.5° N 139° 55.3° E 46km M: 3.7
INEERTVINIR=2.3 /NEER FER k=2 1 YWHATES *=2. 0 ARAniA*=1.8
PR FKEF k=1. 8 KT mHPNERT %=1. 7 ARifti=1. 7 SR F%k=1. 7 MBI *=1.7
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A,

ErER

AL

FERILFEE

FRERT AR k=1. 7 S ITHRES *=1. 6 HEH/*k=1.6 HHHFA=1.6 ST ARuk*k=1.6
B D S B k=16 AREHa =1 5 JE L k=1.5 SCRATRAT*=1.5 AT *=1.5
1 AR *=1. 4 BeRiiseH k=1. 4 JRATZAH=1. 4 SEITHHE=L 4 FRia T k=14
TEAASRET %=1. 3 /NEEFEA *=1.3 S IFH/NEk=1. 3 FHati/KIREIEET *=1. 3
DN BWTHIHEH *=1. 2 RIHEHE*=1. 2 FPE L 7 B %k=1. 2 23T H0 ) SHAFIH *=1. 2
AT\ k=1, 1 BITHEREx=1. 1 FLPTIFTHk=1. 1 Efmsdek=1.1 FERRZ*k=1.1
BYITPIH %=1. 0 FEER/ MR %=1. 0 SFERTRAM*=1. 0 2R i sk=1. 0 R ¢=1. 0
SEATZAE k=1, 0 Pl RRTHRIR %k =0, 9 BEMTIEMT =0, 9 FRiiZEEHE %=0.9 175 ExE *=0.9
INTARETES =0 9 AARTFR%=0. 8 < 1T 5 FETIIHER=0. 8 AP Hi THHET 3k=0. 8
AT =0 8 FEBETTHRET % =0. 8 FRELHAHT*=0. 7 A E TN %=0. 7 K Hi4:H]=0. 7
PRYAT/ N % =0. 7 RN b %=0. 6 KT iZRIRHT %=0. 6 1T/7MiRRAE%=0. 6 FEECTHHAHE %=0. 6
FIRFENETHERIZ=0. 6 < IXTIRFIEAR *=0. 6 SRMTTI#RM=0. 6 HFHiAEr*=0. 5 WBATAE +%=0.5
TEFHHT *=1.6
WiARHTEET=1. 3 TEFHEF %=1 3 TR ETHIAMRENT=1. 1 FiART AT %=1, 0 BT =0.9
PEART FLAR % =0. 8 AAT I MTIHENR] % =0. 7 BT W] >k =0. 7 iAW %=0. 6 {EBFHimmIHT %=0. 6
/NLTAEA %=0. 5
FHERHI4 % =1. 6
DIVERSIE k=1. 4 A5 FREAL 4 B RETAR %=1, 4 S\ EfXKE=1. 4 & HEEEx=1. 3
JIAHREASE *=1. 1 SW=FILKER*=1.1 AT TEE k=1.1 SVW-FRERKM*=1.0
SV F B RKIRIR k=1. 0 V= EREXBIFT k=1, 0 MZETAL) 13 %=0. 9 A EATEE %=0.9

=N

= DN

SEFHTH k=0, 8 Af)IITHR %=0. 7 JLAHIART %=0. 7 =4Kriirfohk=0.7 AEHTENM *=0.7

SV EVEXERR % =0. 7 BATIE, 5 %=0. 6 JHiiHok=0. 6 7 H 5 H%=0.6 /\JmiHH*x=0.6

PBEATH YL %=0. 6 ASTIHEE*=0.6 SWoEFHRX RIS *%=0.6 PAATH*%=0.5 PHHTT)IIHE%=0.5

SV EREXRIBET%=0. 5 HANLTAAZET %=0. 5

WAMHA=1. 2 B3 HEF%=0.6

PP AT EERAE % =1. 3 BPHTfZ *=1. 2 skHfi4EE=1. 0 FiIERT=0. 9 AHTHH *=0.8

S BT %=0. 8 FHI{E *=0. 8 ZILET/ N k=0, 7 FHERRZSHE=0. 7 FATHRE - *=0. 7

TR AT *=0. 7 FEAEERGAE *=0. 6 AT %=0. 6 FHHI&HT*=0.5

KHTZE 5 %=0. 5

1 FAUEBREEAL k=1 2 FUHEFRIIE % =0. 8 UG AIANT *=0. 7 B AUHfEX FEE%=0.6
AL K S H T %=0. 5 HAURSEX L% =0, 5

=

35° 35.4 N 140° 06.2° E 15km M: 5.9

BrEIR 5 BT k=5, 0 JIIO =" F1%=5.0
555 E)1IHTE LB k=4, 8 JI|ITHPTEARSYE *=4. 8 PREATHYL k=4, 7 SV V= EREXHE *=4.7

BN k=4, 7 SEFfHk=4. 7 AERHEIER=4.6 =4Fiihiek=4.6 JI| O THZATHES *=4. 6
DEATE S %=4. 5 AT AFNR%=4. 5 iihdesk=4.5 )@l x=4.5

4 PHETR BE R k=4, 4 LEINEHk=4. 4 SV ERERAM =4, 4 SV EHX TS k=44
FHEHAFETH k=4, 3 ST, 22 %=4. 3 FEATHRE %=4.3 SV FE KERKBE *=4. 3
NEF TRRA4. 3 AETEN*=4. 3 AETEME*=4. 3 AMMTTEKE k=4, 2 & HEBHTHIEE % =4, 2
PHSHTrR k=4, 2 SUW-ERFRBIFT*=4. 2 B R A#EEE *=4. 1 FHA_EFH%=4.1
SNV ERKGES *=4. 0 SUW = FIHFIXERD=4. 0 INZE R *=4. 0 FHEH4R % =4. 0
EHRITHIA %=3.9 ZUW=F RAEXHRIF k=3, 9 MARETFAMR %=3.8 X\ /= EiHfX s k=3.8
PIETRE k=3 7 ARIAEHN =3, 7 FEAR %=3. 7 MEHH R k=37 S\ EABIRAI*=3.7
BT AR %=3.7 SWZERERKFER *=3.7 S\ EIbXE 5 *«=3.7 FEHT)I[H %*=3.6
TR TANT =3, 6 #8) 1 [TFiR %=3. 6 FRRATALAZET%=3.6 IS0 T/ Hx=3. 6 NZAMILIA*=3.5
BrEETTEF Ak k=3, 5 JVEHT —{%%=3.5 [REHiART*=3.5

3 ATHMAS*=3. 4 FrRIA k=3, 4 B E=FHHEAL%=3. 4 5 UABFif@ *=3. 4
ATHITHRRAE % =3. 3 JLAHIANT %=3. 3 AEATHHMT=3. 2 RBATHILRT %=3.2 B LM =3, 2
5o UABFHIRH =3, 2 ABAHIZE =3, 1 HARILATIAZERT % =3, 1 JIrTERT=3. 1 JIEriEmT *=3. 1
TEARTAMR %=3. 1 AEMHREN=3. 0 BARLTHT /J11%=3.0 By ESEEMARS*=3.0
By BT =K %=3.0 AEATTENT *=3. 0 ARAETTAWI*=2.9 W)IINTHEH *=2. 9 ST TRH *=2.9
FRACT FMT=2. 8 BRACHIUT MY k=2, 8 ARAETHAFMT =2, 8 H &mira VIR k=2. 8 &) IIAk=2. 8
TEARTIEESE % =2. 8 YEATTIAER %=2. 7 GATIMHNT %=2. 7 RULMNTAZ (L% =2. 7 flRAETI4 FE%=2. 6
HYAERTREA k=0, 5 FRASTHREANT k=2, 5 54 | TR % =2. 5 ARAETH FEAT=2. 5

2 AFEMAHE *=2. 4 MILITREGF=2.4 FHEIT-EAKR%=2.4 & ZDITHA *=2. 4 /NIITRER %=2. 3
B A BT TR k=2, 3 BEHERTRGN % =2. 3 SRS HIGL k=2, 2 EEHFHTEFHET k=2, 2
JNEE BT R AT A 5k =2, 2 FEAT A E k=2, 1 & EVOHTE)I%k=2. 1 BRI %=2. 1
FETEE R k=2, 1 RIPT AR |- =1. 9 BRAQTTE M *=1. 8 BRI %=1.5 FRAMIKHE*=1.5

1 /BRI =1 3

O 550 FURUR XLk =5. 1
559 HURESIIAHIART *=4. 7 FURKHXAPI H k=4, 6 HKMIXZEE)[%=4.5 BT HTTAMH *=4.5

HURERRZEE=A. 5

4 FETARHERAKTFA=4. 4 FGUEARRS A =4, 4 BT R fsk=4. 4 HOim ) KRS sk=4. 4
FRTHTER A k=4, 3 BRURSTIX AT k=4, 3 HGUSATX AN k=4. 3 BT XHBA k=4. 2
HRURSZIX T BT k=4, 2 HTER X A k=4, 2 BT RIX A k=4, 2 BRI KAk H: k=4, 2
AL FRPIRE % =4. 1 FRTPO RS & X k=4 1 FAATE OO Uy k=4, 1 LEEHREIF *=4. 1
SURPERIE=A. 1 R A A k=4, 1 BRI S k=4, 1 B0 KAL) 1% =4. 1
HUR A X SRR k=4, 1 B XM BT sk=4. 1 B RART k=4, 1 FELXPE » 5 s%k=4. 1
B AARK S k=4. 0 HUHEIR T L k=4, 0 HURPEFI P8 k=4, 0 HUSCHTEX PEHTE=4. 0
B R KA k=4, 0 BRAUHER E AR k=4, 0 SR K1 % =4. 0 BECURR RIS % =4. 0
RS X AL % =4. 0 HURA X TR *=4. 0 H A1) |XEEE *=4. 0 Ba{H RXFRAT %=4. 0
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INEFTRZ N %=4. 0 BRTH AR A %=4. 0 PGHRATHNT k=4, 0 BRI HXHEMT %=3. 9
FURRH AR =3, 9 HURH XS TH % =3. 9 FURUHUE AR % =3. 9 BRI AR b % =3. 9
FORPEFX k=3, 8 BRI X i % =3. 8 HULHE XA BT =3. 8
HHOURRAR—Y & %=3.8 FEHUER R %=3. 8 HAHUEXFEENT *=3. 8
AR XA 13k =3. 8 UL [XJRHT % =3. 8 FHATTH/INEHT % =3. 8 HUFU K H X7 H *%*=3. 8
HUR T XS+ R k=3, 8 TR siEV %=3. 8 BGURH XA =3, 7 H A LHRXH=3. 7
BORTTHIXAR T k=3, 7 BT AR % =3. 7 BT X A AKEHET =3, 7 /MFFiiART %=3, 7
AINEETIN AT =3, 7 JETTTANSANT =3, 7 FURHEF XL b =3, 7 SRR Tiisd B T %=3. 6
HORAP X BES=3. 6 BTHMRE %=3. 6 S UBHXEIHG*=3.6 HEFifHA%=3.6
HOTHEDCE AR =3, 6 BUTRHE OGN k=3, 6 HULSCRXAER % =3. 6 H UM AT %=3. 5
T HH AR % =3. 5 HATILFIAKT %=3. 5 [E4>FAiAZ *=3.5 F AR Jk=3.5

3 BB L %k=3. 4 FTHARK R %=3. 4 BEEFHTHET %=3. 4 BB RESRHT k=3, 4
[ESFTTA=3. 4 SZEETRAECk=3. 4 \FET7-HifA) 0T %=3. 3 EriigtRa%=3.3 =g k=3. 2
HORFILTHISENT =3, 2 JHMEM HE =3, 1 JEIEMTHIE % =3. 1 HARPKIANT %=3. 1
\FEFHIRRERT=3. 1 R TTEPET%=3. 0 EEHILTIART %=3.0 & DEFiifFL%=2.9
BT ARAR 2 IR k=2, 8 (FEREMZEAM=2. 8 (FE RPN %=2. 8 7JI[HiRAT =2, 8
fEETRR) k=2, 8 FHEri A EFnF % =2. 7 PIAFfikEsr E%=2.6 HOHEAEH:%=2.5
PFEREHTICRT=2. 5

2 TR TEHE=2. 3 AR ARIL=2. 2 MBIFAASE %=2. 1 =FfHiE=2. 1 FrERRE=2.0
BIEAAK %=2. 0 ZAEEH=1. 9 =T *=1.9 BEEEMDK)I %=1. 8 RFFSS*=1.7
TEHEF A RE=1. 6 MRELERTRS k=1, 6 EEAITE) =1, 5 FrEHRIRE=1. 5

1 JUEHT=AR=1 2 )OI 250 Rk=1.2 Fr =10

THER 559 FIEPRR TR *=4. 7 FRILTERES k=4 6 MGTRNT %=4. 6 FAF Hi7aHEG *=4. 6

TEEP YL i Jepl=A. 5

4 THER)IXACERT k=4, 4 77)I[F )%k =4. 4 LIS % =4. 4 TIERGBXEAERT %=4. 3
BRI k=4, 3 HIRATA % =4. 3 JHZTT H OH=4. 3 SEralT FMEARD % =4. 3 KRlTRR %=4. 3
FATIMERT=4. 2 B ST 4 % =4. 2 ARF S TR k=4, 2 BHmAE BT =4 2
BE) | [ FREE % =4. 1| THEEIEX/INEHR *=4. 1 fAFTHI*=4. 1 BIFERT AR k=4, 1 TEEERROUE=4. 1
THERICXARENE T k=4, 1 BT % =4. 1 BFHHE *=4. 1 18I\ fa=4. 0 FATHitRA %=4. 0
VULERETHREENE % =3. 9 BPE T TEERIC %=3. 9 TIEATHIEMFIT +=3.9 TIERXIPHEF%=3.9
T N EREF k=3, 9 fh TS i k=3 9 W A HERFA %=3.9 WA HER *=3.8
fElridbgek=3.8 BRI E 7T 7 F=3.8 FEhi/Alf*=3.8 fMlikmHH *=3.8
KEFEMTRLE %=3.8 )\ TARHAFIHHTH %=3. 8 FEMATTERITHA %=3. 8 FEATIAN%=3.8
LT = =3, 7 |[LUEXTTHE k=3, 7 HiiiE S A k=3. 7 JFr kbR %=3.7
FOVETHRAR *=3. 7 LTI RAE=3. 7 AREHEATRH=3. 7 BARMTALS %=3. 7 FH&r*=3. 7
FEERATIFN AT %=3. 6 FHEE BT % =3. 6 FEFRATT AT 3R k=3, 6 FIPEHTAmRs%=3. 6
LG TAEAS % =3. 5 AT BUAIR %=3. 5 JEHFIHZ N *=3. 5 FHIFETHHRALE %=3. 5
JUHJLERT R H *=3.5

3 SHETL =3, 4 —ER—E=3.4 [TFHTRI*=3. 4 BEEICREE L %=3. 4 [Lkifia %=3.4
USRI R k=3, 4 [MBEHTA R k=3, 3 FIHVERIEMH=3. 3 FHRAEFHIS *=3. 3
BEZYERTE) 1 %=3. 3 AkH T4 =3 3 sl & *=3. 3 pHT®IL*=3. 3 FIPEE0*=3. 3
% FHITHA % =3, 3 SRITZEA % =3. 3 mERaT F3=3. 3 RFHHES *=3. 3 HEeTHHE=3. 3
T N2 % =3. 3 RAERAGS =3, 3 BAFEARTTT-ANTH *=3. 2 FHHEDPUR) I %=3. 2
R ERR =3, 2\ \ ik =3. 2 FHEHt5k=3.2 W AiikF%k=3. 2 JEi=%=3.2
[HEETT\ H it/ % =3. 1 FEA R %=3. 1 [k ERT I % =3. 1 I A& *=3. 1
TR =3, 1 HIEMTZER *=3. | JErTE4 %=3. 1 ILA#kEE %=3. 1 LA/ hsk=3. 1
RT3 =3. 0 BSIHTHHIE *=3. 0 FHHER*%=3. 0 [LERAENTE +R5=3.0 JERTHE|*%=2.9
BB FHPN=2. 8 BT EHT % =2. 8 REEMATIAKL *=2. 8 MJIIHTRA*=2.7

2 ) AWT=2. 4 k- NaEHT=2. 4

MR 595 RS XIAE AT k=4, 9 RHEHAbX H 5 ARRT % =4. 8 BALREXNEE *=4.7

) VWA B RTRT k=4, 7 BEIREE RIS k=4 5 BRI LFRI=4. 5 ) IE X %=4. 5

4 R LT k=4, 4 Bt A XK R T k=4, 4 RERER RLIKER R k=4, 3 REIEES RIXORIAET k=4, 3
BRI AT k=4, 3 BEEGIXAIINT % =4. 3 I IFFERiIXER) 1| k=4, 3 JEAM FHt/A %=4. 3
R X LIV k=4, 2 BRI HAKGE % =4. 2 BUEHLERTT 7 RBHT k=4, 2 )R X T SHT %k =4. 2
RRIVE X F27 & Fr U k=4, 1 REEHEAL KR A L k=4, 1 REIRHEA L MRS P % =4. 1
BRI R X SR k=4, 1 BREBX) N HAEIT k=4, 1 )= AN k=4, 1 IR RX/IMZAT % =4, 1
FENITE k=4, 1 el B k=4, 1 BRIEREXAH 0T =4, 0 BRLRAX TR %=4.0
JRRTFTER %=4. 0 25 7 RTHZF 7 =4, 0 KT MRS k=4. 0 REUGIR XA 18 BT % =3. 9
FRGIAX = 85 %=3. 9 e %=3.9 AT %=3. 9 BHREGIEXEN%=3. 8
JIFERTXE AT % =3. 8 BEEETIEOD =3, 8 WEEL TR *=3.8 /NHFTiZkZE%=3. 8
AR =3, 8 2% I[N f H %k =3. 8 FIEFUREXATAS % =3. 8 RAILHE - Xp% 1% =3. 7
RERAIRIX ML % =3, 7 AR P F T k=3, 7 IRk LI sk=3. 7 A XAy =3, 7
FREHHR S IR =3, 6 ) IR IR/ IMERRURET=3. 6 FERTTREE®=3. 6 FERITRE%*=3.6
RN S PEE T k=3, 6 JEREITIAHIEES *=3. 6 RAIHE T-XPE/EE *=3. 6 1R IIRHMT 4 T-%=3. 6
TE)RBE - 43 % =3. 6 FEREEHJLX 38 % =3. 6 FABLS R XARURET % =3. 6 FRHkrE X IFFERT *=3. 6
SEGETRIET % =3. 5 MEAIRIXSSFIASR k=3, b BT X TR =3, 5 HHEBX HET %=3. 5
REEEIX EARET % =3, 5 HHBTHEASTE % =3. 5 RRILRR/IVIE 745 % =3. 5 BRI X AT =3, 5
FEEUR XFOSRET % =3, 5 AR % =3. 5

3 R RN % =3. 4 JIIGZEEXR T % =3. 4 JIIFHRAERFF-%=3. 4 EFifdlk=3.4
AR X k=3, 4 FRRESRIKAEER 5 =3. 4 FIBUERRX R % =3. 4 BRIEAIRXFFAT*=3. 3
R A AT % =3. 3 FIRMTEIAS % =3. 3 FRERU-P L ROKAR 44 % =3. 3 FRBRIFTRERALRIR %=3. 3
RRICR XN % =3. 2 ) | IR X F/RRE % =3. 2 ER TR H BT %=3. 2 HELHTHIPN k=3, 2
FEREUTFEAR k=3, 2 FAFINTRAFHAZRE % =3. 2 BRIFIR S )1 k=3, 1 FRIEHEHERE L3 E*=3. 1
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ZEEFTE ER=3. 1 A THIARET % =3, 0 RPN k=2, 9 JIIHRA X 58k =2. 9
FIAERX G % =2. 9 SRATHEENT %=2. 9 |LALRT LAt % =2. 8 FHRLRURRXEMI=2. 8 KHEMT A #Tk=2.8
P EARTIBEA k=0, 8 EEENT S % =2, 7 FEAREURIX N % =2. 7 /NHJEHTAEF=2. 6

BRRRETAER % =2. 3

BORTIEI=4. 4 FHaT/AIEEIRGNT % =4. 2 BERTiHEF =4 2 FEENT/IME %=4. 0 BeFii#t£=3.9
DL BTN *=3. 9 FLPHTTAFAE=3. 8 BEMTHAMT % =3. 8 SFATIAA *=3. 8 AT+ J%=3.8
TRt e =3, 8 FAIPNMEIJEIEH %=3. 7 < 1ZH S HifEH *=3. 7 FRHTB7*=3.7
R % =3. 7 BRI %=3. 6 KIEATTT FREF%=3.6 > < IXHAFIEFERE *=3.6
MR K =3. 6 BYITHTEEE*=3. 6 FHaTTHA T %=3.6 LMmiaHx=3.6 FETELr B*=3.5
IFHFH %=3. 5 R AI {8 k=3. 5 Alnifid=3. 5 Fpgkrigtacd®=3.5 /NEEM FERE%=3.5
DLEH/NE*=3. 5

TR =3, 4 AR \FS *=3. 4 FEZ TR *=3. 4 S ITHKES *=3.4 FIRATR%=3.4
R LG R k=3, 4 SOPETH AR *=3. 4 AMiiEs *=3. 3 Lk 44=3. 3 FIARITAR)I=3. 3
A A R =3, 3 FPEHTFAH % =3. 3 FRIRIT/ N k=3, 3 23T A3 9 Hifi k- *%=3.3

PR O 5k=3. 3 AArTPe =3, 3 1T EIE%=3. 2 1T/ mikAE %=3. 2 /INEEF/MI%=3. 2
PR ATTHHEARET % =3. 2 FRATHZ PN=3. 2 it ] =3, 2 SR Fal%=3. 2
TFETAIRNT %=3. 1 N\TRETER %=3. 1 25FH0 D HTARIA %=3. 1 /EEAEE*=3.1
ket =3, 1 FRCriteiT%=3. 1 BHI[imi*<=3. 1 FolrfiZamd k=3 1 L/ HE%=3.1
AEITAER % =3. 0 T HE A =3, 0 HHERHTTAHNT *=3. 0 KWMEIBTIERE=3. 0 B4)I[T A %=2.9
FRYREENE T A % =2. 9 JKFTHIPNIEIT % =2. 9 $RHTH#RH=2. 8 $RMTHIER *=2.8 #RMHmk F%=2.8
JRE TR H % =2. 8 1771 *=2. 8 FMirTaldr k=2, 7 Mg k=2, 7 RN/ NP k=2. 7
AR ANET k=2, 6 HfEk HifE =2, 6 K HiI4HT=2. 6 HRFHiIUH %=2. 5

OF= B2 TR % =2. 5 IREITR L %=2.5 AN+ ERTAGR*=2. 5 ek e di®Fn%=2.5
AT %=2. 5

A THEEIRT k=2, 4 ON= b7 tidim ) %=2. 4 magkiiZe B %=2. 3 HHeRE hidtiT%=2. 3

F ST INERE k=2, 3 F A T k=2, 3 FRENE LS *=2. 2 EFkiAN k=2, 1
WHERE TN ERT=2. 1 AbRIRTRERT % =2. 0 KFATHLA %=2. 0 R E i L/ Nk =2. 0
WRERE TR *=2.0 A rAifiT*=1.9 WHRKMHTR=1.8 OV=b2ehl/ Eir=1.8

HREA TR AT =1, 7 HHERHET AR %=1. 6 KPR %=1.5

PEFF O] % =3. 9 ERIRET AR %=3. 8 FEVHTIRLE A *=3.5 i EHN ik *%=3.5 TN *%=3.5
SERITIRIENT %=3. 4 FEFHTHS %=3. 4 WK HITHEE%=3. 3 TPART AL *=3. 2 TR %=3. 2
LEFWTAEF=3. 1 FRMTHI RS =3, 1 WiATIRRIMINTIERN % =3. 1 {=BFTiTH BT %=3. 1
ANLFAREAS k=3, 1 BRI FRNT % =3. 1 40 HALRENT=3. 0 BT %=3. 0

WA FITAS % =3. 0 BTG %=2. 9 HiATiAOEITEH *=2. 8 MHAHTHFENTZE f %=2. 8
TR *=2. 8 FEVHTTIA ENT %=2. 8 HANEA: *=2. 8 VEBFiTE AR *=2. 7 HiRiEnr=2. 7
ERRE T HRRAET % =2, 7 HIARTHT AT %=2. 7 B R IRIRKE *=2.6 E=)IMTL D S & %=2.6
BRI D3R =06 HYeril=2.6 HYehigon*=2.5 AEHITHETTS %=2.5

AT AR % =2. 5 SR e i AT %=2. 5

FOGTH AT k=2, 4 HCHEEI TS %=2.4 HYCHirha=2. 3 FRpiiAnT k=2, 3

HRERT 1% =2. 3 IREHRTFT 7= ZHT % =2. 3 FELE TG *=2. 3 T iR %=2. 3

TRABTEA k=2, 3 WiIAS < HHKGE*=2.3 HCHTAHART %=2. 2 ERFril] k=2, 2
HYEmm k=2, 1 KHEFEHAN %=2. 1 ST RS *=2. 1 HikE < Hiigasl]*=2.0
WiABRETJET/ N1 %=2. 0 AYaiiE BRI *=2. 0 AJEiifH==rT %=2. 0 IREEILITi#RE=1.9
IRZEYRE S sk =1. 9 BRZEHUE ISRk =1. 9 KHEHEPIAAT=1. 8 IRAEHHETiEE=1.7

BIZES I LITAT % =1. 6 AVEMERAFHR k=1. 6 HiAHRE) | [MTEHE % =1. 5

FAAETTCIENT % =3. 9 FERSAAFINTHTEL % =3. 8 HEMTT = MHTk=3. 6 EZATHE%=3. 6 HANTHE=3.5
FEARTRIT k=3, 4 FMENTIRE %=3. 4 JHHFFARAT*=3. 3 HlArHRENT=3. 3 KHHHEANT %=3. 2
KT NET 3=3. 2 )1 [THARGRAT k=3, 2 Z» &0 AR 2 BT k=3, 2 BikGHTk AT k=3, 2
AURGTIYRRMT k=3, 1 KRBT H O k=3. | KHEFAHHEHIT%=3.0 #I[FKE*=3.0

ARG SN %=3. 0 fAETTHTENT %=3. 0 GHEMETHIVEALRE]T *=3. 0 KR %=3. 0
EHTHTEANET=2. 9 Z &0 HiAIHT % =2. 8 AiETHE - BT %=2. 7 (BB %=2. 7
(G TH BT % =2. 7 VAH T TAJRNT % =2. 7 FERITHPIEA % =2. 6 ZPifiZerf %=2.6

T &0 THAET k=2, 6 VEHTTFNRAT k=2, 6 KHAFHTARIFEAT*=2. 6 FIRFHTEHM] %=2. 6

il A= T BB RARET % =2. 6 Fléfrfi T2 1 =2, 5 W) [THFFRAT % =2. 5 ZZh A HRT %=2. 5
ERT FRFH =2, 5 FHEMRTTAIRAT % =2. 5 RifETIBMINT %=2.5

BT EANET k=2, 4 FRATTADFENT k=2, 4 HEHT/MF % =2. 4 EAHT THTH *=2. 4

TEFS RIS RH =2, 3 RiRETH AT *=2. 3 IR %=2. 3 Fhilit AhH=2. 3 #JIIHAE*=2.2
BT k=2, 2 VR RE A Re=2. 1 JIA =2, 1 ey % =2. 1
FIRTTT R PAHT =2, 1 BRSO k=2, 1 JEFEHTELE %=2. 0 RiRETIEAFIET=2. 0 T RAT %=2. 0
TR bsk=1. 9 BEEEILATFILk=1.9 FSAEIEE k=1.9 /e Bl B %=1.9

IR e k=1, 9 EUHIT R k=1, 8 PRI » [Flsk=1. 8 A7 Al At k=1. 7

AT AT k=1, 7 T2 ST SRBT k=1, 7 FEEE FEPARTFnsk=1. 7 IRABF R k=1. 7

T2 DT HTRERFIR sk=1. 5 ORI AL %=1.5 FZSHATHE=1.5 NM_HHT F/NK*=1.5
FROEFFERTRIFFUR=1. 2 ST AL k=1, 1 BEBRIH R k=1, 1 HEFRTFRT=1. 0

PR %=3.6

B ] T R k=3, 3 B IIWTRRIR % =3. 2 | HgiRT L sk =3. 1 FB5JEriAT sk =2. 9
EEWRTIPET k=2, 8 Hkii kB lmk=2. 8 B MM L5 M %=2.7 KHHHHAT] %=2.7
FERTE) BT =2, 7 FIRFHIARM=2. 6 FRRFHifRA =2. 6 HURFrT s HRAT %=2. 6

AT VT AT *=2. 6 |LUAUALTRRINT %=2. 6 PEAENT/ WA %=2. 5 &= CignT =2 5
HEFORTHRES k=2, 5 FRM HTERTIGE % =2. 5 B M P %=2. 5 #&i Lo *=2.5
KATKHA=2.5 EBFFHIUAHH=2. 5

FEEMT A Hk=2. 4 HIRT)\fRHTRE % =2. 4 (HRTTIAR H IERTS5RAR k=2, 4 BN T L A =2, 4
FROR TR k=2 4 _EBPERTAKIL % =2. 4 IERARS % =2. 4 B§ T /L7 AR %=2. 3
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INBLIAETHIAERT % =2. 3 ) 1| =BTk =2. 3 AN L T A E=2. 3 FN &P k=2. 3

KA T *=2. 3 WEAZEZA*=2. 3 |LFLALTTEHRNT % =2. 2 /INER/ VB NER % =2. 2

R —EITAA k=2, 2 & L L5t k=2, 1 1AL TN EE k=2, 1 PRI & B R k=2, 1
AT % =2, 0 ‘&) 1[I Rpprhge k=2, 0 FUAFT IR =1, 9 M F4ex=1.9

AU AR T o REE k=1, 9 [URUERETARTT=1. 9 &I A % =1. 9

LA ALTINBRRET % =1. 8 FMN i AFIBTHIEEEF % =1. 8 | LA/ |VEPE *=1. 8 EYIEHT AT/ N=1. 8

L ALREEET (@ 1k =1. 8 BT /L AT % =1. 8 Fg 7 /L7 AT/ N sk=1. 8 HIZEMIEH *=1. 8

T AT k=1, 7 FHIE IR *=1. 7 SRRk =1, 7 BFENTRES %=1, 7

B LA BT % =1. 6 | LALHT =& ljfi % =1. 6 ISR k=1. 6 HYFEATHET %=1.6

R NRTHUS 1 =1, 6 T17) 1| 00T F8psk=1. 5 [LAURIEIIT S NG k=1, 5 [LAUAATE ET %=1. 5
BT %=1, 4 | LSRG P k=1, 3 FJIETIR: %=1, 1 F§7 L7 AMALE A *=1.0

P EMZRBA *=3.5

B TR =3, 4 HEiEk k=3, 4 BWETHN=3. 3 FEAPAE ST T =32

VAT H =3, 2 & T IR =3. 2 FEBEGTAIR=3. 2 RIEIT A =3, 1 P EMTFAZ *=3. 1
BRFAMT k=3, | YBEr7aRr =3, 1 FMEATEPN %=3. 0 FFEOEHEM *=3. 0 ZWErir iy k=2, 7
TR % =2. 6 HFEMFEEx=2. 6 FEOEMH I *=2. 6 HHTF*=2.6 =EHAN=2.6
BTk =2. 6 VAR ESANT k=2, 5 B TTARR % =2. 5 /NLUBTZEAE %=2. 5

FEIRBT IR A k=2, 4 $HIEEERGBTITHAET % =2. 4 $RTEAK KIHIFETE % =2. 4 $REKITHERE % =2, 3
ISR DOBTIT T % =2, 3 PEOVTHT{ R} k=2, 2 VRHETHSENT %=2. 2 = B T k=2, 2
TR R %=2. 2 FHEZEXEWEIE % =2. 2 FHHmAE=2. 1 Grafi/ g k=2, 1 & iiARmE*=2. 1
B TE k=2, 1 SR X 4=, 1 FHMT k=2 0 FAGFITTIZS%=2. 0 HB X2 %=2.0
THTIEEE=1. 9 BTN MR k=1, 9 HEEFTTAM k=1 9 FREFTTEEF %=1.9

AT A K EEALF k=1, 9 )1 AT SO =1, 9 4R36) | [Tk £ %=1 9 &Ll e AEBh AL 8
FRR TR AT % =1. 8 FHENE/KIX Trell=1. 8 Bz IR rish x=1. 8 Fra i/ \rEf*=1.7
AT K XA k=1, 7 B TS B k=1, 6 WA k=1. 6 FEAFFTAT AR %=1.5
FEHTIER=1.5 FEETRE%=1.5 FadtmifaH*=1.5

TR *=1. 4 VEFERT—fx=1. 4 GtEmgr & %=1. 4 XM B%=1. 4 LHEH*=1.4
BT % =1. 4 SSHEFTR=1. 4 WIPETHEE %=1 4 BEETSRE *=1. 3 {ERdbX=» AT=1.3
AT AERIR=1. 2 EAATRRGHEITIT % =1. 2 Her T RACHT =1, 1 T RIT BT %=1. 1
TEAATE X SERRAT % =1. 0 HI I THPEIGH *=1. 0 BEECAHL L %=0. 9 ¥ MBI %=0.9

TEVRIRFTTHET A 5 =0. 9 kAT K ITIRAT k=0, 9 TEAAKFE XA MY %=0. 9 HJ 1T ={573%=0. 8
BIIFHES *=0.8 JIMRART FRE %=0. 7 {HIPGHTHTERTIES %=0. 7 ¥HEARBTAR %=0.7
TEARAR X =0, 7 AP RS % =0. 7 IR PESERET % =0. 7 F856) 12PN *=0. 6

J=5 H ) L ARMTZ(L=0. 6

AT SR *=2. 7

AT k=2, 2 VAT k=2, 1 KIATERTHT % =2. 0 JHCERTFI % =1. 8 B KaHT %=1.7
EWEEEITARIG %=1 7 BEETIRE =1, 7 L cHTAR % =1. 6 f&THAERT %=1. 6 M ERT =1 6
AU k=1, 6 BKTHRT BT k=1, 6 =) IGETRT) 1 % =1. 5 RIGHHFR *=1.5

EINSERT T k=1, 5 BoKIRKILET % =1. 5 K I = A0T=1. 5 K& 1E%k=1.5
KIGTAAIL =1 4 FATTEIM =1 4 HIRETRA *=1. 3 BRMEKNT %=1. 3 CRITIIRE *=1. 2
BT ERT=1. 2 EZE=1. 2 IIEEHEF AT %=1, 2 AlEEARRIE R x=1. 2
APETRTAH k=1, 2 ETIIZEMT/ NEF sk =1. 2 FIRFRTFRF =1. 2 FriRE EATL *=1. 2

KIGFT A7) NRIR=1. 1 SR =1. 1 AT %=1 1 JUHIT Bi=1. 1 S HEXNE *=1.1
B HFHEXES *=1. 0 (IEEIREFR fii=1. 0 KA KMT*=1. 0 KIFHEER®A *=1.0
AR/ NEF %=1, 0 BEIR TS /K k=0, 9 KIBHIE L =0, 9 & RRFE % =0. 9

LB TTFREAS =0, 9 KULATIARA=0. 9 LEMMTHAIT=0. 9 KABETH) (| 5=0. 9 FUFITEHE %=0.9
TERUHAEIL % =0. 9 ZURHTERME %=0. 9 KIFT ZAAK %=0. 9 =HNISENT IR *=0. 8 FEFi—iH %=0.8
ABERAKILE*=0.8 7 1EATEE%=0. 8 FATTEA %=0. 7 KAUETHEAbE%=0. 6 GX:TRAT=0. 6
il EBT %=0. 6 ILAEHERAA=0. 6 HEAETAENT *=0.5

TR G *=2. 8 FATHAHEEET % =2. 6 BRILTHRET %=2. 5

FHRTTZAN =2, 4 SRR IRIG k=2 4 BEERTHINT % =2. 4 JEr BT T k=2. 4 [E RRTIHEH *=2. 3
ENRTTE k=2 3 HP i k=2, 3 JRITATHAING=2. 2 FaFRG /X % =2. 2

L FRTHh =3 k=2, 2 HRSTHIARET % =2. 2 WO E H/ A TEE=2. 2 WX s k=2, 2
SEAMTARIERE k=2, 2 WX A k=2, 1 25801 \IEBHT =2, 1 ZRKIT—AAK k=2, 1

EITRA SR =2, 1 JEeCITIREE=2. 1 T g =2, 1 288011 )\l % =2. 1

FEFEES THEE R X PERT % =2. 0 RHAT TR %=2. 0 MIARIHEEE=2. 0 ¥R k=2. 0

AT NI k=2, 0 ) I FHEAKH %=2. 0 EEERTHHETA %=2. 0 f&ETHILENI %=2. 0
SASHTHAE % =1. 9 FAEITHE=1. 9 TagRRAEA %=1.9 FAITERIRIT k=1.9 Z9%) it =1. 9
AR H=1. 9 FHEN=1. 9 FH ARG %=1 9 FEHTA *=1.9 FEEETHET %=1, 8

TR B HETTR) E k=1. 8 AT/ N k=1, 8 Vo X T =FOlT=1. 8 " AMAT#HE *=1. 8
FEESTHIAANRT=1. 8 FIATTFIENT k=1, 8 MAIENTALI k=1. 8 ZH2) iR KT *=1.8

FAAERS TR s T =1, 7 RIARRS iR RANT k=1, 7 ) | IJRAR %=1 7 L) BT %=1.7
HERTH R %=1, 7 BRLTHEBARR k=1. 7 AT % =1. 7 {850 FALa R HE %=1, 7
SRR TR 1 k=1 7 JIPIRT L) PN % =1. 7 SEPlTA k=1, 7 H8EHTRARET %=1. 7

T BT RERT k=1, 7 BRANEATEE *=1. 7 FrHiT Ay Ve *=1. 7 FtHEHEITX =50T=1. 7
AETFEAE*=1.6 BB =16 MBI F*=1.6 FHEAKH*=1.6 KEHNEE/IE=1.6
DHAAATTHEEIT %=1, 6 [ATTIRG T=1. 6 JCRERTEF | sk=1. 6 fEE/ABAT Fbiam W *=1.5
VEEIT A, k=1, 5 SEHMTAER k=1, 5 FMATARM *=1.5 JIPNA EJIN/NLSE %=1, 5

EE PR ILET k=1 5 AETHARE %=1.5 FEMTEE *=1.5 )I{RETHEH *=1.5

WHE TR k=1.5 KEATH*=1. 5 ELH T *=1.5

AT - Fosk=1. 4 /NEFITH k=1, 4 BREHBHHR k=1. 4 THMTHE/E %=1.4
REFFIATL T %=1, 3 /NEFHT/NEFEAT sk =1. 3 FRMATERAR %=1. 3 1&&4 LA 0 %k=1. 3
DR BT AT A k=1, 3 HRMTHS k=1. 2 HEATIA) B 11=1. 2 R TETER 0T %=1, 2
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VHEMTERR=1. 2 fR P ETT H2E0T sk=1. 1 JIPIAT TIIN=1. 1 #2 STy k=1. 1
FAEE TR XARE=L. 1 AR %=1, 1 )| [F7RIKRE k=1, 0 =FMTXHT k=1. 0
EHERATIRARRT=1. 0 B 5 RAILRT =0, 9 FARHT il %=0. 9 f&atFT -iJE k=0. 9
P EITTRUA % =0. 9 WA REIR=0. 5
BIAETH/NHIT=3. 1 BEAETHHERITE %=2. 7 X PIATEINTHTH % =2. 6
R/ NEA =2, 4 RSB %=2. 3 RIA7ETHTHR IR *=2. 3 RHEFET %=2. 1
ERT 2B %=2.0 =4 k=2. 0 JNEHizEhT %=2.0 - ABTHAZL%=2.0
T =SR2 B k=1.9 ERIT A k=19 MR BT R BT k=1, 9 BHIRBTAIN %=1. 8
HEMT /KT % =1. 8 R *=1. 8 RMM#JIIMA*=1.8 RMMHAB SR *%=1.7
HARFT B AT k=1, 7 /NFATRIN=1. 7 /NTFRTERT %=1, 7 + BHTAT AR sk=1. 7 MErRKIERT k=1 7
+H R k=1, 6 |+ HETHK DR *=1. 6 F_LBTEA RS *=1. 6 @4 R*=1.6
FEF A ETE AR %=1. 6 FIRATAE *=1.6 YRNERRIER=1.6 WREEFTE 15 %=1.6
HEPETRERCEF k=1 6 iR XAIR *=1. 6 HErSiRX merk=1. 6 RMm/NERVEE *=1.6
R GARAT 50 % =1. 6 BaT/NUE *=1.5 FAETIHET *=1.5 F EiiEANERET*=1.5
FTEFKEEDCHTERETNT % =1. 5 FHREX AR *=1. 5 FRTaHHEAT=1. 5 L) X2 BT %=1. 5
ZAThPEEEAE % =1.5 - HETH_Elk=1.5
IR %=1, 4 RN k=1.4 =gk *=1.4 BB F5k=1. 4 [REFHRELET %=1. 4
HEALDC ] k=1, 4 FETPE LM i k=1, 3 HIBIGHTRE=1. 3 B2 A %=1 3
FFE TR % =1. 3 FIEBTREMEI-PSR k=1, 3 FEPXIFRA *=1. 3 FREF T LR %=1. 2
RSP TR AAIROZ k=1, 2 [P [ sk=1. 2 VR X IRNT =1, 2 YT/ IVRHT sk =1. 2 Frkzepk=1. 1
BRI ERNT=1. 1 _BEARA TSN k=1, 1 ERIHENT=1. 1 2T 7E %=1. 1
PRI RS k=1, 1 FEEdTPgiT k=1, 1 FETE % =1. 0 FIEHX TAF %=1.0
FRTZER R =1. 0 BPsHT k=1, 0 FRTAAZ=1. 0 BEERTEGAIL *=1. 0 ki RKTHI=1.0
IR TATART %=0. 9 FIRTTEAH %=0.9 kit /5=0.9 [HTRERET % =0. 9
AR R % =0. 9 TR ERIN % =0. 9 T TRE % =0. 9 Vil FHAHT %=0. 9
BTG % =0. 8 FVETARIR*=0. 7 JEPNTHHTFINT=0. 7 Bk | RIX 0 *=0. 7
R THT=0. 6
Pep A sk=3. 1 EBFRHAE/ 11 %=3. 1 2PRFries AR % =2. 7 fHRmET 5 % =2. 7
RGNSV =2. 6 BEHIITIES)=2. 6 FRFHTRE *=2.5
TSR, 3 RHIRITE R =2, 3 SCRHITA H k=2 2 /INeETH/INGEREAE =2, | VAT %=2.1
PR %=2. 1 BB EA QR =2, 1 SIRATYI % =2. 0 EHATAT*=2.0
/NS 2 —%=2. 0 (AT T/ NHYI=2, 0 /NBITER % =2, 0 JFUT k=2, 0 AESITARE=2. 0
Ve %=1. 9 & LRMPEE *=1.9 REFEANT NHTH *=1.9 AZHNTHHH &GS %=1.9
BT A k=1, 8 JHIRHT THTH *=1. 8 B EAB % =1. 8 ARHATHF *=1. 8 MATTION*=1.8
R TREINT=1. 7 GRS *=1. 7 A %=1 7 IR %=1 7 SR =16
VeI FERT BT k=1, 6 ZCRMFTIANE SIT=1. 6 [ ARTIARANT k=1. 6 HAmhTrHHfH*=1. 6
AP REL R =1. 6 FEFHTAM %=1 6 AT *=1.6 FEFIAK R E*=1.6 Z2EiEE *x=1.5
FAATRH=1. 5 BT G=1. 5 #3)RTIERE k=1, 5 HEGimim) A ER k=1. 5 TG %=1.5
LT % =1. 5
REFTIAEAK=1. 4 KIS k=1. 4 FabmTH0E Fk=1. 4 ARTRF=1. 4 IARTEH L *=1.4
HAFEREAR=1. 4 EFITEETk=1. 4 XA HBEE*=1. 4 ARETTRALRIT *=1.4
FARHRIERTTR =1, 4 FARREETES %=1, 4 KEUTHBE*=1. 4 KEOT =I5 %=1 4 FREFFR*=13
FREFEE %=1 3 AMATHIF *=1. 3 [SIRATHFREE %=1, 3 AR *=1. 2
FEEBF TS AL o # —k=1. 2 FUbA IS x=1. 2 SRR k=1. 2GR SRR 7E B =1, 2
KEERIIATR k=1, 2 REFHTARE %=1 2 SGeRHbE %=1 2 Tl EIUEER %=1 2 Fifi= A %=1.2
M THT=ERT k=1. 2 AT IR %=1.2 FHM EAF*=1.1 FHAERITR *=1.1
WA =1, 1 Z2EBPHiiARl k=1. 1 BTRENTHSE k=1 1| REFFUALE=1. 1 B FAkibfE k=1. 1
PR k=1, 1 ERERARE k=1 1 KSR k=1, 1 RHE/%=1.1 FEEfnrR*=1.0
BRHANTHE) [[3k=1. 0 AT *=1. 0 Z2EEH =4%%=1. 0 REFHHSx=1.0 FEAFSs%=1.0
RAPul T % =1. 0 #) I[F 3% =1. 0 & A A3 %=0. 9 EFIMTAIME %=0. 9 AKHETHRIEHE *=0.9
AREEFHE*=0. 9 BFEANENEE x=0. 9 /INIRTENTF%=0. 9 FAFEYS %=0. 9 FAATHH *=0.9
AREMTHRE %=0. 9 HEJUMTA im0 =0. 9 BIAARENE % =0. 8 MRPIHS1EL % =0. 8 KFEFI M *=0. 8
FAATIRE) 1R % =0. 8 REFTT LM % =0. 8 ZA4/INRIR k=0. 7 HEFHT —4FHT =0. 6 AT FA1%=0.5
JERATHE 1 %=1. 5
SR E sk =1. 3 At EATFRERT k=1 3 b LriERT=1. 0 {E&ia AT %=0.9
-BETTTRENT % =0. 9 RERATHILTNT=0. 7 —BIrTa=ARNT % =0. 7 BN TH/KIRKSENT=0. 7
RHSVE T AFAIERT=0. 7 FEFHBET K %=0. 7 254 HiTPZE0T %=0. 6 —BIrifRAT %=0.5
BT =0, 5 R %=0. 5
HLET Rl k=2, 2 R LTI sk =1. 9 EElT & k=1. 6 FENTEAR*=1. 6 FLTHR*=1.6
Bk =R =1. 6 [OETREA Fosk=1. 5 LRI [PEHT /M sk=1. 5
KIRFIMIRSF k=1, 4 fir BRI =1, 3 JEHTRS *=1. 2 REMTET LA *=1. 2 WAL 2
TAEETEE S %=1, 2 HRTHTT BT 4 T=1. 1 PE)IBTAHR %=1 | JEHETRA7IE=1. 0 KRiidH%=1.0
HOARTTTP k=0, 9 HIRFiBRET=0. 9
A TR R k=1. 6 & TREXKIEE %=1.5 FREFTZH*=1.5 REfifF%=1.5
FRIRTTHAAYIAT =1 4 ZPE A HIT *=1. 4 & d/EPEKEEANT k=1. 3 £ HEFILUXK FEEE*=1.3
IEATTEN*=1.3 HEFARM*=13 HEHEEF*=1.3 FIRTETEHEMT Lx=1.2
A HERTHEX BFET=1. 2 4 REEEE k=1, 2 4RI @+ =1. 2 &5 RSFILRPEHT *=1. 2
JEFRNE T BORTENT k=1, 2 BARNTHEA k=1, 2 BETNTRETAN] %=1, 2 EPE RGN % =1. 2
AT VAT ERTIERE k=1, 2 JEEMHR DR % =1. 2 9RE Rl 2807 k=1. 2 EAETRA LA k=1, 1
ARV —F k=1, 1 4 EREX SIS %=1, 1 — = iikk=1. 1 XAiHHT*=1.1
BT/ NRET %=1, 1 2RI LT k=1, 1 FRRAERIET k=1 1 HAEFERNT k=1 1 JIAITEE*=1.1
TEEMAES D %=1.1 HEAEETk=1. 1 BEhrL=1. 0 &4 HEPRXKERT *=1.0
£ R %=1, 0 —=iitg I k=1. 0 #EA T k=1 0 £ HHHBEMRET*=1.0
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BT R k=1, 0 PHETTIAERET %=1, 0 PERTT& BET*=1. 0 FRRATRBFET *=1.0
FAFATHRIAT k=1, 0 FISZTIIAE*=1. 0 RUETIRRHNT k=1. 0 S-BTTEHMT % =1. 0 ZPHrifEEERT=1. 0
EFETHLAER *=1. 0 A HETTTEZR *=1. 0 BAFIETERON *=1. 0 4 & EHiFIXIEART %=0. 9
—E AR BT k=0, 9 E-HH/NIART=0. 9 AT IR %=0.9 BUHETH I %=0.9 &[G *=0.9
HRHTHEIIET=0. 9 44 R PE X \AHHT k=0. 9 44 R XA =0. 9 4 dRIRFNXF HhFmE *+=0. 9
)| [H—E BT 3k=0. 8 4 R4 XA BAM] =0, 8 - HLENT %=0. 8 HETHHHINT=0. 6
AR 1 BEERTE(AR=1. 0 SRR %=0. 7 J\ T Hirgsh=0. 7
LR 1 KR AIk=1. 3 SRR % =1. 0 /NRERHTRET=0. 7 fHERHLAESR %=0. 6
Fal= 1 fETiEERT=1. 0
fEFFI 1 EHTEE=1. 0 HOETIGERT=0. 7 SR EIR=0. 5
Mgt . 1 ) A RCOARRT=1. 4 it PNRTIOYE k=1, 4 ) | AR sk=1. 3 ViFEdiEHET k=1. 3
FREE THAET =1, 2 o) 1A EnmT sk =1, 2 UG R rTREmT sk=1. 2 ACRAMTEINT sk=1. 2 Z/\MKHk=1. 2
PIETTEAT =1, 1 EfERI*=1. 1 FTETH FE/NA k=11 I %=1 1
AT O k=1, 1 JHE TRk =1. 1 FE) I[H/ R k=1, 0 FEIRHEEFMT %=1.0
FEIR TR BT k=1, 0 IEEHT/\A]sk=1. 0 FE IR T *%=0.9 FEHA=0.9 AT %*=0.8
FaiR i LSBT %=0. 8 @Il —Z EH %=0. 7 LA ATEENT =0, 7 Ui RET %=0. 7
LA & BHRT % =0, 5
ZHEIR 1 AREINTE Rk =1. 2 A TTRENTFA %=1, 1 JIBTEH—f%=1. 0
TR 1 EARTIET=1. 2 ST/ BT EIT=1. 1 37T\ T %=0. 8
KBORF 1 KR *=1. 1
SR 1 B RAT=1. 0
RER 1 KFOERILTTACARILET % =0. 7
33| 7 2324 | HARRAIM 41° 18.77 N 142° 14.5° E 56km M: 3.9
AeiE 1 AR % =0. 5
AR 1 B ERTE(AK=1. 2 HUCET FALRE k=1. 0 HARRGLRET & K k=1, 0 JUFEiT=1. 0
B HIITEE 0 5k =0. 8\ irEAl k=0, 8 HUEATHS 7 IR *=0. 6 JUFHfiNAL*=0. 5
34 | 7 2344 | FHERALFELS 35° 35.6° N 140° 07.5" E 70km M: 3.1
TFHER 1 TEEPRX k=0, 9 TIERGBXE AT %=0. 7
35| 8 0511 | HuUE 35° 33.77 N 140° 05.77 E 71km M: 3.5
AR 2 HAHIE RS R *=1.5
1 SRR KART %=0. 9 BURERRZeH=0. 8 HUBRIXHER=0. 8 FHATIIH->D U4 k=0, 7
HR TR MR RTFNT=0. 7 LK & J5 % =0. 7 BRI A k=0, 6 HURTHE X HURR %=0. 6
HRUE S XAIART % =0. 6 \ A2 PN %=0. 5 PBUREHTART %=0. 5 HUATH X % =0. 5
FETERX T IT %=0. 5 HACHEX RIS %=0.5
PRI 1 YHIEH=0. 6
B 1 SN k=0. 8
THER 1 FREER)IXIEEMNT =1, 1 FHERXIDAEF x=1. 0 FTHERMEXFEM *=0.9
INTAHARFREETH %=0. 9 EEE B %=0. 8 S S hiFd/r 4 %=0. 8 iR fiflildy % =0. 7
THEf K =0, 7 THEISER NS %=0. 7 Efia 2 5 W F=0. 5
FZR) 1R 1 RECHEALX B AT k=1, 2 FEEZ) XS k=1, 1 BRRfR T X 7 HET %=0. 9
FETEAEs RXORIAHT % =0. 8 REEANZS) || XA G A FHRT % =0. 8 KA X (LITFRT=0. 7 BHENEX) | FHA5HT %=0. 7
FRIENAX A1 BT =0, 6 KFNT MERE] k=0. 6 FEASUR AR I X i *=0. 5
36 | 8 21 48 | JEBIRAGES 35° 03.3° N 133 02.7 E 6km M: 2.6
NI 1 FERIRENT %=0. 7
3719 1116 | Ha05 35° 33.6° N 140° 05.1° E 71km M: 3.4
HORAR 2 HBEXE EIL%=2.0
1 HUERRZEE=1 1 HORRXPE & Ji sk =0. 9 AU H AR % =0. 8 BRI XAM] =0, 8
HOR TR ARTFAT=0. 8 FHATHTTE->D U4 I3k=0. 8 HURHEFX T %=0. 7 FETHREX L&A %=0.7
I\EF-HibZ P9 3k=0. 6 B HIXAPIH %=0. 6 FUTHEXIEFE=0. 6 PHFUTHTTHT %=0. 5
FOUHUG X IR % =0. 5 HRUENZ AR %=0. 5 HUREAXFH)IHT %=0. 5
TR [ 2 HEEHEACX B EAHT %=1. 5
1 REIEAAR) XA AR sk =1, 2 e FLXORIANT =1, 1 Hifrtr X EEHIT%=1.0
FBEENER) [HHAEHT % =1. 0 BEEFHIEX 7 RRT % =1. 0 BEp%T- Kt *=0. 9 BHEIEXATE 0T %=0. 8
R XA A HRT % =0. 7 AR SFIAEE *=0. 7 RS XS L % =0. 7
FRREE X F3i sk =0. 7 ARIEREX B AT =0, 6 =JiiriskI LIMT *=0. 6 AHIEERX AT %=0. 5
PRI 1 SORHEH=0.5
BiEIR 1 PR AR k=0, 7 EHESTHAMNT %=0. 6
THENL 1 TEERR)IXACEHIT %=0. 9 AEHTTE LR *=0.8 EHEEFTTEHE %=0. 7 Ml x=0.7
TFIEF R =0, 7 )\ TR IET %=0. 6 THERKXISWDAEF %=0. 6 TIERGEXEERT %=0. 6
i Uk 1 SHRFERTAREA%=0.7
38 | 9 1147 | /1 42° 22.8° N 141° 56.3° E 97km M: 4.5
JeimE 2 HE/NEHARIEET=2. 3 BT B ST k=2, 3 23RBS I k=2, 2 THRiiAs i % =2. 2

—

SHTRRTACENT % =2, 2 JEERTREE=2. 1 $e) DRk =2, 1 5/ MEHTHET =2, 0 BAEHTHTIEET k=1,
ST % =1. 9 ARTHVART % =1. 9 FEEEATRET %=1. 8 JHIMETEMET %=1. 8 FrOT=ABTHN | LTHT
TEBITTRRAT sk =1. 7 XXBITIREART % =1. 6 PRAFTT)INRNT %=1. 6 FHEHAIEE 4 78 *=1.6 HrTms
FIOTEMTERPNEEISENT sk =1. 5 FTOVEAMT = fEAT *=1. 5 Tokifidbse=1. 5 RyAEmhgek=1.5

BRI R k=1, 4 ZAETSENT k=1, 4 ZOPRT A *=1. 4 Tep OlTEERI%k=1. 4 HIATR45=1. 4

9
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1.5
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BEIATHI 6 5ok=1. 4 THEHTSCHINEIN *=1. 3 BT 2 S&x=1. 3 BEFETEA=1. 3
A FLIRTAA AR 1k =1. 3 GARMTANT %=1, 2 SEHUETAN] %=1. 2 SFEHTHRAN *=1. 2 [T R=1. 2
REAROHETTAKAT % =1. 2 BBITgLIL=1. 2 JEEWT AT %=1, 2 FE5IRTEHEERNT >k =1. 2
FLIRALR AT k=1, 2 %+ FRIRTHEERBTBOART %=1, 1 dbEE k=1, 1 +BEAKRIRE 4 4=1. 1
AR 54=1. 1 TR EIORT=1. 1 ZEUETRAEk=1. 0 JHTATETSEM k=1, 0 ALIRERIX H4 CH%=1.0
ABITAL2 T H=1. 0 BEEFTRFLEAT=1. 0 ALIEHIXCHT k=0, 9 JERARNT LHRT%=0.9
FUBRE A AL % =0. 8 HIHTHI LI % =0. 8 JEEARBTHYE %=0. 8 2EMATHiTE 55=0. 8
NEEE TR X AT 5 =0. 8 ABIHTTEFSHT %=0. 8 RS MMTAAE %=0. 8 FIBEHTIE 1 453k=0. 8
FENETIVE 345 5%=0. 8 LARMTRANT=0. 8 HI{CMTHYE*=0. 7 BHARTISEN=0. 7 AFFHIIRE=0.7
At k=0, 7 B RITERT=0. 7 ARLETSHET %=0. 7 FLIRALDCHTEEL =0, 6 BT A % =0. 6
FUMAEIXAERE £ =0. 6 RS FLEFHTHES % =0. 6 BT HE=0. 6 EIrTILTR=0. 6 “H LRGN L %=0. 6
BIOTE DT ERPNEER=0. 6 JHIATATEFZE=0. 6 [EZITKAT=0. 6 HHEM 20T %=0. 5
H 7 ElT H k=0, 5 JLRNNEA=0. 5 RN FREE=0. 5 JEEARNHISENT=0. 5
/IMETEAIT=0. 5
2 Fe TR B k=1, 7 HUBFTIOF RN *=1. 5
[ ERTIEAL k=1 3 VEHAMAEH%=0. 9 BT+ XA H=0. 8 JUFHENT=0. 7 e i %=0.7
TooThi4xih=0. 6 BRIEATAR / i % =0. 5 HUEAT EffE=0. 5 AR %=0.5

—

36° 43.6° N 138° 31.7 E 2km M: 1.9
1 1 NRTYERGE %=0. 9

39° 59.2° N 142° 1.7 E 54km M: 4.7
3 B ERTIE(AK=2. 7 BN oK H =2, 5
2 Rk =2. 3 JUTTERT=2.0 JUFTHNHLK=2. 0 HFRT =19 HARNTEHT % =1.9
SRR NGRT k=1, 7 BREOHIMTHBER k=1. 5 3B\ SEHTH FH k=1. 5 FRGHHTIHHE *=1. 5
TFEM AT k=1, 4 BOBATRD TR k=1. 4 SRALAT bAbRg =1, 3 =JRATRMT k=1 3
FHT-HTH7-%=1. 2 FFiH A x=1. 1 EFHZ/ Fx=1.1 B\ SHHT EBAEx=1.0 )\ FHiE5r=1.0
BB %=0. 9 oD AT S k=0, 9 HFIHIMTER I % =0. 9 AR RYEHE *=0. 9
FIRR =0, 8 +-FOMETVE 30T % =0. 7 FRUATFT *=0. 6 HEIATHR / [ *=0. 5
HORATOF X ERHI=0. 5 Teoids %=0.5
3 BEdhHEx=2.7
2 RRREITER =2, 4 TR % =2. 4 4RI k=2, 3 [LIHRT AR *=2. 2 HEPAfT HEP A2, 2
BERATHR =2, 2 — P EERrk=2. 1 JUBEHHEE*=2. | =5 =2, 1 EhmaAnr =21
ATFHTI AT *=2. 0 FEIFITHHNT =2, 0 FENTEL A= 9 M MFAS %=1. 9 S8 *%=1.9
DEETBGR=1. 9 JRINBTRE NG =1 9 (LFERT)\IBHT=1. 9 gkl *=1. 8 SaihZT+=1.8
FEMTVER 5 k=1, 8 (LI k=1. 8 Fif&E=1. 8 BHATEFH *=1.7 ZFhiAadET«=1.7
TN k=1 T KA IIT=1. 7 R TR % =1. 7 &l iR k=1 7 J\BEFhiEFEk+=1. 6
SERETE SR k=1, 6 BEAETHS % =1. 6 REMMILENT=1. 6 254 FERT=1. 6 ‘=) IH%=1.6
DEET RN k=1. 5 J\REERE=1. 5 BNy *=1. 5
DG ILTERT %=1, 4 JAETTAIENT=1. 4 KBERT/ Nk =1. 4 SRIZATERIG PR BRAT k=1, 4
BT RGERT=1. 4 Jb EFEERT %=1, 4 FERITHEEARAT %=1. 3 £HRATR)I%=1.3
FEET RO A AT % =1. 3 JEETHTRINT % =1. 3 FEEFriE <] *=1. 3 —BIri T/ *=1. 3
-BETEARAT %=1, 3 BUNTHIRR %=1. 2 1E&MASANT *=1. 1 SRR fET=1. 1
JAEETIA R k=1. 1 Jb EA#ERT=1. 1 BT TAIHE=1. 0 B HHRIR=1 0 YVIRITIER %=1. 0
—BATTHRIRT k=0, 9 &/ IGHTPERR =0, 9 BINTHRTR *=0. 9 —BIiAMT=0. 9 L&A AN]T %=0.9
BT HLLAT % =0. 9 PERVEMTIRIN)IAE % =0. 8 SEARTPER FEIAEF=0. 8 BRI %=0. 8
— BT RAT % =0. 8 BUNITH/KIRGEATAT % =0. 7 FHSFEERTIE) 1 IMT=0. 7 BN THAKIR ICHEHT=0. 7
et T T sk =0. 6 AN TEETTRRET 5k =0. 5
SULETIARG=1. 2 KALBETHHED k=1, 1 KAVATIEZHT k=1 1 AC&TPkAERT %=1, 1 ZEEHTZEE=0. 9
BKFTKILAT k=0, 8 TR —il %=0. 7 B KTTIENT =0, 7 KA HBT=0. 6 FJATAHI*=0. 6
Kty = HET=0. 6 B THFIR] %=0. 5 KWAFriifL k=0 5
1 KEEHARMT *=0.9 KAETHFO%=0.8 KAFTIHLAETRIH %=0. 7 FEfA LR *=0. 7 ALAKHETAERER]=0. 7
BEF TR %=0. 6 REfi > AT -5 %=0.5

—

[y

—

37° 31.9° N 137° 11.0° E Tkm M: 2.3
1 ERUNTTRAIT k=0, 7

TR 7 g 49° 13.2° N 150° 54.6’ E 496km M: 5.8

JtifiE

D
LR

LIS
] U

FEVL R

THENALP AT
AR

1 BIENTHR=0. 5

35° 19.0° N 138° 49.8’ E Tkm M: 3.0
2 KHAMTKHA=L9 KHHHEAT *=1.7
1 L sk=1. 0 K Hifir*=0. 6
1 FEATBEA %=0.9
1 /NUETZEE *=1. 4 G400 x=1. 3 BLE i «=1. 1 &Ll *=1. 0 #ESTHIE=0. 9
EHEHSIRAT=0. 9 EHE A k=0. 7

27° 20.6° N 128° 51.4° E 33km M: 3.9
2 FHILETHL =2, 2 FnyalTEEE=1. 7
1 FERTANA % =1. 3 fE SMTHA k=1 2 RIRAT VL0 k=1, 1 FGRTHRFIR=1. 1 FATE4 %=0. 7

35 35.4" N 140° 06.1° E 69km M: 3.0
1 AAG KB EL*=0.8
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46 [10 10 21 | ) IIRAERHS 37° 29.8° N 137° 13.4° E 13km M: 2.4
A5 1 BRUNFTIEREET %=0. 6
47 110 12 45 | JHEAETIE 26° 17.3° N 127° 21.3° E 44km M: 3.2
TR 1 RS 5 =0. 9
48 [10 14 08 | &FWh 40° 01.2° N 142° 14.3° E 52km M: 3.8
HARR 2 M ENTE{A%=1.8
1 J\FTERT=1. 1 AR e k=1, 1 =R ER INRET 3k =0. 9 J\F g%k =0. 8
AT 1 EHTTHE k=1, 0 BEKNTHEK =0, 9 2&ATTHZEN] %=0. 7 JUTFHFLRA *=0. 7 |LIFHIT/\IENT=0. 6
(LM IR *=0. 5 {EFHMRTHHE%=0. 5
49 110 23 16 | +HisHbAREER 42° 21.3 N 143° 06.6° E 51km M: 417
JeihE 3 THIERTRNT k=2, 8 FNT ST % =2. 7 JEIWTI =2, 7 SRR BRI *=2. 6 [RERTIEAIH=2. 6
AT A % =2. 5 PSR 1 Z5%=2.5
2 THHTHTERA=2. 4 ARDIETSEET % =2, 4 JIfTHTEH % =2, 3 [LRHT AHEE=2. 2 R RITAAE % =2. 1
20 HETE k=2, 0 ABIRTTEBGHT %=2. 0 HTOVZ2MI =BT k=1. 9 *FFLPIRIE 255%=1.9
SIS BT k=1, 9 EHERTSOEANT k=1, 8 FEHTHHT %=1, 8 FEMTH 2 5%=1.8
HIFE TR =1, 8 FIBERTTE 1 453k=1. 8 ABIRTIL 2 T H=1.7 FHIBTART k=1. 7
FHIT 2 45k =1. 6 Tomia fik=1. 6 Foal LR *%=1. 6 FOTEHMIFNILTN=1. 6
BIERTPEAR % =1. 6 HIFETTERASRT*=1.5 /KR 4 55=1. 5 FOTHMIFRNHEZERT % =1. 5
TeOITRAE Kk =1. 5 FIFETHE R RGBI=1. 5
1 SERTAAT %=1, 4 2P RSt k=1, 4 TepvORTRERBI%=1. 4 FHOTRN *=1. 4 L% 1 55%=1.4
BRI 4 55=1. 4 AT 6 G =1. 4 FRNTIESEAR=1. 4 JEERTEEE=1. 3 SIRENTRILR *=1. 3
H sty B s R =1, 2 Z2FRREAMIAN T k=1, 2 FHBTTTRT k=1, 2 FOV=7HMTEPHE=1. 2
P F IR o) k=1 2 PRARTITHNENT =1, 2 fEASHTIERE =1, 2 fZHTIL 2 45k =1. 2 ERARTITVANT %=1. 1
SOV TR k=1, 1 BT =1, 1 T CNER k=1 | JEERTT] %=1 1
NEEETT R X ART k=1, 1 BT HAR=1. 1 i bR sk=1. 0 FEERTET *=1. 0
Trkridbsie=1. 0 PIREHTSERT=0. 9 JLHIFTHHKET %=0. 9 FLIEIRIXITHT %=0. 9 IR+ %=0.9
TBITTRART % =0. 9 BT I RAT=0. 9 B THeZerE=0. 8 FLIRAAKAAL %=0. 8 Al %=0.8
FRFEATESIE R k=0, 8 SSRRT I 3 55=0. 7 (& MTHHif % =0. 7 Fd's BLEFRTEESS %=0. 7 MREEHIER %=0. 7
FUIRAL R ACTE: % =0. 7 &/ NI AERT=0. 7 F-HRBTE AR %=0. 7 H ks B T H & %=0. 6
20 HUTANRT=0. 6 JERMTESE%=0. 6 AL FLTTEAIDSENTSNT =0, 6 MREETIEA M %=0.5 HEMTKHAT=0.5
ATHMTIERNT % =0. 5 FEEMT e %=0. 5 25 7JENTIEE=0. 5 F=AMT)I] |k %=0.5
AR 1 SRR 7RI %=1 0 B FATE(A%=0. 9 Te- DA il %=0.8 J\FSi&mT=0. 7
HOER D A HIE0. 6
50 |11 14 47 | #rRERARE 34° 59.6" N 138° 24.3° E 25km M: 2.7
TR R 1 &L £=0.5
51 |11 15 25 | TEERH 5 35° 18.5° N 140° 35.1° E 23km M: 3.1
PRI 1 HfmE4=0.5
THENL 1 EFRERI*=0.9 EFMITRA YT 7 F=0.8 KiH BT *=0. 6 BimiEE4=0.6
52 [11 20 36 | THERG S 35° 18.4° N 140° 33.9° E 24km M: 3.2
TEHER 1 EFNRE YT 7 F=1.3 EFERT*=1. 1 [LUEhiEsk=1.0 —E0—%E=0.9
KHEE B ATRHE % =0. 9 BATRTTERA=0. 7 W AERFA *=0. 7 RAR AP *=0. 6 PHETTHE *=0.5
LA T s+ 5=0. 5
53 [12 04 28 | JHEAETIE 26° 26.6° N 127° 14.0° E 11km M: 3.3
JHAERR 1 P EFES B k=0, 9
54 (12 20 30 | ‘EHTFIRY 39° 37.9° N 142° 27.0° E 46km M: 4.1
AT 1wl k=1, 0 SamiPZRTk=1. 0 =& %=0.9 [LHIT/\EHT=0. 8 & i/l %=0.7
FEHRT K =0, 7 [LUEHET AR %=0. 6 AT HBNT=0. 6 BEMTHH[%=0. 6 EFTTHHHT %=0.6
—EArEsARAT 3k =0. 6
55 (13 04 53 | (T 33° 35.9° N 132° 17.4° E 50km M: 3.3
TR 1 KNI *=0. 7
(ITju]/>8 1 JEBGRERT RS ST % =0. 5
56 [13 07 08 | TR M 40° 59.1° N 142° 00.5" E 58km M: 3.4
HARR 1 \FHRET=1. 4 JUFHPAL%=0. 9 & EET5E(A%=0. 8
57 (14 02 00 | PUERH 32° 26.6° N 133 13.1° E 20km M: 4.0
st 2 JEEMRNT %=2.0
1 BT %=1 3 EEMRE~L 1 - HTKIE*=0.5
ERI 1 EEET—A4L %=1.0
58 [14 04 30 | f&ESIRT 37° 41.1° N 141° 32.8" E 52km M: 3.6
1o 1 FEEOHETTZ N %=1, 0 FRETIHA *=1.0 BTG IT=0.8 JI{RITHE H %=0. 6 JRITNTHHHIE=0. 6

FAFES THIFITX = JBHT=0. 6 FaFE A TN X T % =0. 5




R | B | 4 ity R RS AL
F | BB | oo B GE L E B
59 [14 08 43 | B 27° 50.1° N 141° 09.8’ E 119km M: 4.7
U 1 /NEJERAQ RS TERT=0. 6 /INEIEATALE = B H1L=0. 6 /INSEAHREE=0. 5
60 |14 09 18 | EEFURETHL 35° 50.7° N 137° 34.6° E 6km M: 2.3
B IR 1 AREBET= %=1 0 AEETHEH %=0. 5
61 |15 05 16 | feff/kiE 33° 44.2° N 134° 40.5° E 37km M: 3.5
s L 1 HeE) T4 3k=0. 6 BHL5HTE=0. 6
Frat= 1 EBHARE =1.2 AATHFA %=0.8 FlEgriiL W] %=0.7 SEHRHTPEOH%=0. 6 YT AKE %=0. 6
BIERT FRRE %=0. 5
62 |15 06 42 | #hZs)1| PSR 35° 28.5° N 139° 02.5° E 20km M: 3.6
FZN IR 2 FEREFHLX B k=2, 0 JEARTHHMT k=1. 7 REENAX) | [HAEHT *=1. 7
1 FAREE X =1, 4 BREIEXATE BT k=1, 3 BRIEHHEX T 7 20T %=1. 3
FEIAEE KA IR 4 k=1, 3 FERFURER BT k=1, 3 FIEERHR A *=1. 2 BHRIAR = VEE%=1.2
(LAEETI LA =1, 2 SRR+ K R HEET k=1, 1 tHRTHASTE k=1, | VAT %=1.0
R B EART sk=1. 0 RSB R k=1, 0 AR FEAML *=0. 9 #AFHETHA Y258 % =0. 8
FEARE i [X BT 5 =0. 8 FMETTIZRA % =0. 8 )1 FHHHE » 45 %=0. 8 FUFHIR %=0. 7 R E=0. 6
JEERTTRN% %=0. 5 FHBUFRER A % =0. 5 FRRUFHEXALRIN %=0. 5 GHEAETIHHEAR %=0. 5
FRRX IR % =0. 5
LAY 2 KRATWHEATI*=2.1 KATKH=1.8 &0 DIRTANE=1. 5
1 BB R=1. 3 #E T B %=1, 1 KAFRITR=1. 0 FHEILATEE *=1. 0 EEAZZH*=0.9
AT k=0, 8 BT MIRT R IR 5k =0. 6 PHREHT/ING %=0. 5 /INEAT/INE /NGRS %=0. 5
R 50, 5
AR 1 BEFTRpE =1 4 EOFHEA=L 4 EaFHAZL *=1. 3 /NER/NIET k=1, | FEUFHHZFIT*=1.0
WY AR k=1, 0 FHATHTE->D U s k=0, 8 HUAFIHi%=0. 7 BT HiZEF %=0. 6
IINGFETART % =0. 6 HURUMHTHR] H BT % =0. 6 R H=0. 5 /\E itz P %=0.5
Flt] 1 BEmRMR=1. 1 /NLUETHEE %=0. 8 BLEHE T %=0.6 Ehikx=0.6 BWETR*%=0.5
63 (15 07 57 | FERLIEALER 34 01.4 N 135° 14.2° E 5km M: 3.3
s L i 4 BHERTH AR %=3.7
2 A H)IE]FEER k=2, 4
1 WErET FHk=1. 4 FHETHENT*=1.4 GH)IRTFHE%=1.3 HREITE%=1. 1 A&)IFTEEZE%=1.0
TR H ERTEE k=1 0 FCSEHFIT M4 *=0. 9 A7 HTTEE0. 8 FHLATIE=0. 7 H &) 1T JER 5=0. 6
H &) AT 4= %=0. 5
64 |15 12 22 | fEEREE 36° 57.9° N 139° 27.3° E 6km M: 2.1
1o 1 AEIsT BT k=1, 1
65 |15 16 53 | =LA 34° 46.3° N 136° 05.9° E 56km M: 3.6
ZHER 2 HETES=1.6
1 HTTERATRRA k=1, 2 JFRTTSEENT =48 %=0. 9 HTTZRNTIBIE <F%=0. 9 &1 FHf *=0. 8
SARE T k=0, 8 AABRHTAET % =0. 8 ZREFHTYHH %=0. 7 FILTHHFHHT %=0. 7 HiriT—75HT 7 *=0. 7
BETAUEIAIT % =0. 7 HEHPEALZ PN %=0. 7 Herf] 250 % =0. 7 V9 B diiimir b s %=0. 7
KAEMTITE %=0.6 MU A HATRGAHT %=0. 6 F4TZRERTZEE %=0.5 DU H AT %=0. 5
FABRTHIBT =0, 5 T RAIRET=0. 5 (T %=0. 5 s\ *=0. 5
Mgt R UL 1 PRI SRET % =0. 8 KIETTEYFRT %=0. 6
b= Ut 1 BTSN k=0, 9 HIAE T T ILlT *k=0. 9 HOILT b R0 5k=0. 9 KHEHTEEF %=0. 8
BT % =0. 8 F T BT AR % =0. 8 BRITLHTTH )| 5T 5 =0. 8 124758 H Bl J5 5 =0. 7
HOILHTL EAT 5=0. 6
TR 1 FHATFIREEE=0. 7 FETHITES %=0. 6 RILIFETHIBASE%=0. 5
RER 1 SFFErish AEFAS: % =0. 8 [LIFRFRTE %=0. 5
66 |16 02 50 | VAT 27° 19.5° N 128 17.3° E 57km M: 3.3
L I 1 FAARTIIRIRE=1. 1
67 |16 03 34 | JHEAETE 26° 15.0° N 128° 22.1° E 19km M: 3.9
TR 1 [EgERI 4 %=0.5
68 [16 08 39 | REAIRREAMNS 32° 30.3° N 130° 34.2° E 8km M: 3.1
HEAIR 2 R THTHIAT %=1. 6 Jk/I[H] E5H1k=1. 5
1 R THT %=1. 4 FHEAAREIAIT k=1, 3 JRATEILEMT=1. 2 S8/ BT sk=1. 1
FETTEET k=1. 0 J\RTIBIT %=0. 9 FLTHHET =0.8 J\{XTHTHEIT %=0. 8 FIRIAGEHT=0. 7
FREHTRRET=0. 7 JK) BT EJF k=0, 5 REAPHIX A H=0.5 R *=0.5
69 [16 10 42 | JSHURFEED 35° 19.6° N 133° 18.1" E 11km M: 2.4
ST 1 SHEE ST % =0. 5
70 |16 11 02 | IR4EEFEHH 45° 12.7 N 149° 18.8" E 151km M: 4.9
AeHiE 1 ARSI R k=1, 2 BT EE=0. 7 BEAAITHER %=0. 6 FRETHOMN*=0. 6 FZHATIL 2 £5%=0.6
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35° 042 N 135° 31.1 E 12km M: 3.9
HERH XV 2 5(=3. 3 EATiZM]=2. 6 G iiANNT %=2. 6 FUERALKHI%=2.5
PP KRBT AR %=2. 5
TUARPE AR k=2, 2 HURS PRI AT NI k=2, 1 R K E PG % =2. 1
AT R XIS % =1. 9 OB FRCXA ) ERT R =1. 8 AGELATFHH:-%=1. 7 FUAMR RIXEE# *=1. 7
HPREBTAE %=1, 6 MR *=1. 6 SR H %=1. 6 FFHEATHA (IH) *=1.6
FEFH A EETEREFHE k=1 5 J\Ei/\i%k=1. 5 FIATHFIGEEE=1.5 [AH =0T %=1.5
TEBILIRHXZZR AT k=1. 5
FERILRHX PR k=1, 4 KILERT AR % =1. 4 BRI PEILEc k=1. 3 FUERA X mCALE (LmT % =1. 3
TEMR RIXATE %=1, 3 FEENLHT =Rl To0k=1. 2 FURHEETRE k=1. 0 “FIaHEETS) I %=0. 8
SR E AR %=0. 8 FHETHTES %=0. 8 SO TRALAT %=0. 7 FEHERTRERE/\FE%=0. 7
TR XS % =0. 7 FEAFTISEILNT S % =0. 7 AW [T LT 3 %=0. 7 $5i=FH %=0.6
FEBITAETIT % =0. 6 AT *=0. 6 FFFMFHF%=0. 6 FUERAIXIATFEE AT %=0. 6
FEAN LT R HEFHT % =0. 5
RESMITZR k=2, 1 EH-HEMTAYEF =2, 0 RESMTHLES %=2.0
EARTE L k=1 4 FiiER=1. 2 sSEFHA %=0. 9 KFBXKE %=0. 7 KHALX AR %=0. 7
ST AT RTRASE % =0. 7 KBESESIXHEASHE %=0. 7 KHHIENXALLA *=0. 6 KHTPNAET %=0. 6
T HFIEN %=0. 6 SRAEETATHENT k=0. 5 E-HRiAT%=0. 5 FEmiigEAEsNz%=0.5
KIS K A k=0, 5 EiiBkEEET=0. 5
ZHTTTFE*=1.6
ST TRRH=L 1 FREREILTALEMT=0. 9 MEEETTEFITHR %=0. 9 HIHHTRA *=0. 8
IO HAT=0. 7 = RATGHIET=0. 6 =i *=0. 6 FHEAEILTIAL %=0. 6 W& H *=0. 6
PARTIRA=0. 5 340 ) | ITERE *=0. 5 SNETHi#=0. 5
TEHFIV WA AN %=0. 7 ikl & IR=0. 6
FHETFEAR % =1. 0 ARG i S AR % =1. 0 FITHESST k=1, 0 JHtHESYy %=0. 8
KA/ IMA=0. 8 THIRF T I B4 k=0, 7 RATHEIENT=0. 7 WIRT A Ep i A % =0. 6
B R % =0. 6 JEHITTZCHEF%=0.5
FREFRTIEAM] %=0. 9 ZSEH 4K IEm %=0. 8 BAFTIFIE=0. 7 JABEHTFIHL % =0. 7
FFNEBILITTACERILET %=0. 6 FEETEIE SR % =0. 6 =FFHTEMEFTE %=0. 5 Z3 B )| [FERTREIR %=0. 5

40° 44.5° N 142 07.6° E
B ERTSE{A%=0. 6

55km M: 3.0

29° 294 N 130° 42.2" E 52km
VLI AT < Wl =1, 5

BEVL S B A R k=1, 3 ERMAMEI=1. 2 BB HBRNTEIEZR=1. 1 5EifidfiTE x=1.1

M: 4.8

40° 56.5 N
PRARTIART % =3. 1
PREETHRTENT % =1. 6
PRARTTH /AT % =1. 2 EAETHRARAT % =1. 0 BAETHSE=1. 0 LARTRMT=0. 8 & MRS % =0. 7
PRARTH) | [J%0T %=0. 6
[ ERTIE(A =3, 1 JUTHImA%=3. 0 JUFmEN=2. 8 JUFHPNL%k=2.8 T M HEE=2.6
TERT AR %=2. 3 TFARFEElET 5 At % =2. 3 BRIHIET FRERR sk=2. 1 BOEF TS F SR %=2. 1
HFATHITT%=2. 0 I HEBTHFH %=1, 9 BFHMEFAM k=1, 9 =FM{ERF/ NI %=1, 8
Lo DT RMIHT Ay sk=1. 8 MEIERTAK / [ sk=1. 7 FARmARBRT R sk =1. 7 HCALRT bAbmd=1.7
EFETAR/ bk=1.7 SENET/NE=L 6 BOEK k=1 6 BUEETES 2 R1L%k=1. 6 FnHi%E%=1. 6
B ST EIE %=1, 6 TrOieR*k=1.6 =iRiiMHT*=1.5
SEANRTH IR =1, 4 b T % =1. 4 J\FfiE~=1 4 Teorfidii=1. 4 o) IINMT k=1. 4
RNy AT RE=L 3 LTy sk=1. 3 ANPFMTRIME *=1. 3 BOEFRD TSGR HI=L. 3 AEIRIT<F T % =1. 3
+FOETHPE BT k=1 2 HFOHmIE T ARET k=1 1 e HRRE k=11 FEBT R %=1. 0
FeOipEFR %=0. 9 I HF-%=0. 8 HUEFFUR %=0. 8 Te- DRI HLIA=0. 7 FARTi{EE=0. 7
AN AT =0, 7 HYART R =0, 7 D3 5Tk =0. 7 HRAIRRT/KAK %=0. 6 FFARTTH%=0. 6
FP N HHRET % =0. 5
WK k=2, 8 AT IN=2. 5
PRI AR =1, 9 RERA TR k=1, 7 — TS k=1. 7 G IR k=1. 7
T TRESET k=1, 6 A TLEEITRE k=1. 5 i1 5 JUFAIRN ®R=1.5
FINMTRE AR % =1. 4 B XS k=1 3 AZENHRNMT k=1, 3 RETIILENT=1. 3 REMTRER *=1. 2
TEHAYFTR=1. 2 ElTHEE k=1 1 EFIEA T k=11 JUWEETA R *=1. 1 JWE ik x=1. 1
PP AP k=1, 1 TR k=1, 1 A& IIRIT=1. 0 SRIEHTEEN FPouRAT*=1. 0
FRENTEESTAR=L. 0 AERMGENT=0. 9 fE&THIFINT %=0. 9 JUBEHKE=0.9 = di)1FH-%=0.8
RIS k=0, 8 (T H: K 5k =0. 8 EEFHTAFAENT =0, 8 —PET TIEEHT *=0. 8 /&t TS HHT % =0. 8
AT BT k=0, 7 —BHHTEARNT =0, 7 BAMTIEREY B % =0. 7 AZE&TILIENT % =0. 6
db ErFEZRET % =0. 6 KAETTAMIERT=0. 6 25T HZENT %=0. 6 =5 TSR IF=0. 6
TEFVEEETIRP i %=0. 5 FEHBTTXIH=0. 5
SAFATTIRE=0. 5 KALVETIEA L %=0. 5
FEA TR k=1 0 /KT NIV % =0. 8

142° 13.00 E 61km M: 4.6

35° 13.8° N 135° 21.2° E

FCPHERTAHE #=0. 9

9km

52km
BT IR =1 7

38° 10.3° N 141° 41.5° E
-BETFRERMT %=2. 0 —BIr7EARMT %=1. 9

M: 4.1
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R
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(BT k=1, 3 —BIfERMT % =1. 2 BUNR k=1 1 —BIris BT *=1.0
FKABUETTTIARIERT=1. 0 2&ATITHZEMT %=0. 9 —PBITFTILNT %=0. 9 FESRHTIEIR *=0. 8 —RBIrTAHMT=0. 8
i F THvE BT % =0. 8 b FrfifHZEET sk =0. 7 —BAHT) IR k=0. 7 BLNHiA) I %=0. 7

FEEF AT %=0. 6 BUNTRIEIR %=0. 6

TR EE=0. 2 A&THRAERT % =2. 2 BOKTEERT % =2. 1 KIGTHFESF *=1. 8 KlaTHHEF *=1.7
AT RARER *=1. 7 foEHAL ERT %=1 7 KAEFIREZATk=1. 6 KNIHETE % =1. 6

SR EDEL 6 2017 )1 %=1. 6

BTN k=1 4 =) AT % =1. 4 (UERPORHEES % =1. 4 F&TERAT=1. 4 FRRETHRA*=1.4
KIGT I RIG=1. 3 &Rk =1. 3 F&THEREIT k=1. 3 BUAET/NEFk=1. 3
AEEIRB X EAT % =1. 3 &o EATHE %=1, 3 EHIRTIKHE %=1. 2 Bk HAT=1. 2

ISR EITAL k=1, 2 i) k=1, 2 ZEEHEES=1. 2 RIRFHRaL k=1, 2 4 HtiHE E k=1, 2
eI k=1, 2 FEFTAARL k=1, 2 BKitirE N k=1, 1 AETTHHEA *=1. 1 FEH—ak=1.1
RIGFTTdrJIE % =1. 1 FUrRgE =1, 1 FURHTRIEAK %=1 1 BOKTTIEAT %=1. 0 BKAHIH]T %=1. 0
SEHMTAAIE=1. 0 FUTEAE *=1. 0 ZEIRTHIek=1.0 KIEFTH)I| = HET=1.0
EHEARRGE R k=1, 0 KAPITHY 1 sk=1. 0 ‘ETBANSERTHEETH sk=1. 0 Bk LI =0, 9

PRl k=0 9 B B Tfi=0. 9 AT AHT%=0. 9 BKHTAI BT %=0. 9
EIRIE AT AR %=0. 7 CURRTIUAE % =0. 7 &R0 7 HKTEKAT %=0. 7 |74 R %=0. 7
AT A BT =0, 7 KIGFTNE-%=0. 6 FFFITFF%=0. 6 IUIEFERKE=0.6 ILHZEHE=0.5
AT %=0.5

FRRS TS =1, 1 BEFHFFRR %=1, 0 fREHETTILET %=0. 9 JIRR] .5 H %=0. 7

34° 33.3° N 134° 58.4° E 9km M: 3.2
IRIETITE =1, 0 IRIKTIARS *=0. 9 RIS %=0. 6 BLATIFEAE %=0.6

33° 43.9° N 135° 04.5° E 40km M: 3.5
FIET H k=1, 0 FRIFATHRENT %=0. 9 H/2~WTE %=0. 8 HLAHHIIEEITIT#E=0. 6
BHERTE A %=0. 6 HL5HIE=0. 6 H &I +A4%=0.6
BRI k=1, 1 SEERTPEOHI%=0. 6 (g & HT=0. 5

34° 52.8° N 135° 38.9° E 6km M: 2.2
J\IETT I 5 =0. 6 KILIAFRTFIEASE %=0. 6
FFBBITTSEER 2 A k=0, 9 EBlTHkEINT=0. 8 Rl rFvERLEASES % =0. 7 AN L %=0. 7

37° 30.7 N 137° 13.0° E 13km M: 4.0
PRI IERET k=2, 9
REXRHTANT % =2. 2 ERUNTI AT %=1. 8
PRUNTT =IRFT=1. 4 $mEEGERT=1. 1 SOKETKET %=0. 7 LRAAFHET=0. 6 Hin/E Al H0T *=0. 6
FIVETIHET=0. 5
FHBRHLAESR =0, 7 SZILET SRS %=0. 5

36° 59.9° N 139° 19.2° E Tkm M: 1.8
RIS AT AT % =0. 6

41° 32.5 N 142° 54.3 E 38km M: 5.4
TR =3, 1 AP 2RET % =3. 0 JRijrmT 4t % =2. 7
PREETHYAM] =2, 4 JHSRMTRANT =2, 3 JHIRIMTERA=2. 2 ERE TR *=2. 2 HralL2mT *=1. 8
FTOTED TP LTRET=1. 8 JEEHTREVA=1. 8 BARTH AT k=1. 7 Te~bHTAAE %=1.7
JRRRTASE=1. T HTOTZ2 T =AAEHT %=1, 7 R RMBHT siASHE % =1. 6 HWAETHEIF=1. 6
Tkt Bk=1. 5 2T RStttk =1. 5 FRRTER % =1. 5 FrOTEHMIFEAEHIRENT % =1. 5
FET k=1, 5
R 4 78 k=1. 4 FUBEEIXIeHT k=1, 4 JTRITRHT sk=1. 4 HAfTTH /2 IEHT %=1 4
TEEARITIE k=1, 4 AHPITAEN *=1. 4 ToA>OREER*=1. 4 FEEHATL 2 4%=1.4
S TR BIRTHE % =1. 3 JRIRGHETTRIEXANT %=1 3 BT FHE=1. 3 SHEHHHET *=1.3
JEEHT T sk=1. 3 ToEri IR *=1. 3 HMTHEPN *=1. 3 FFERTH 2 5%=1.3
SERIMT EEREGRT k=1, 3 BEICBITAEE %=1.3 2.V HLETHE %=1, 2 Z2EHTENHIA T %=1, 2
HERTRAT=1. 2 R ok=1. 2 JRRRT EfEE=1. 2 HAGMTREZ AT k=1 1 BT AR % =1. 1
Z 0 HETARRT=1 1 AT RN %=1. 1 HEHo5 BEETREssc=1. 1 {REHIEK%=1.0
CHRTHFT =1, 0 RBEMHTRAT % =1. 0 HFHHT 2 5sk=1. 0 HYAHIH 4 5=1. 0 &/ NBHARILRT=1. 0
HTOVE D MTEAPEIE=1. 0 BUERTABINE % =1. 0 ALIRILIX AT =0, 9 HEATTH 6 4% =0. 9
TEIEKITES 4 55=0. 9 -LARRTRMT=0. 9 BHITIRORRT %=0. 9 ARIR(FHETIHEA=0. 9 HENTHER %=0.9
Tikridbsie=0. 9 FEEMTHT %=0. 9 Hr Tmezeu=0. 9 ARBIETAL 2 T H=0. 8 FLIRHEAXALHH*=0. 8
CARETAKT % =0. 8 R 7RI AR %=0. 8 FIMHTTE 1 55%=0. 8 FLIFERIX & A UH *=0.8
MBIET FE =0, 8 FLIRHE FH XS] k=0 7 JTRIFTEORT=0. 7 AREEMITAA HL%=0. 7 JEEARNTHEISERT=0. 7
FEZRHTIRE 5k =0. 7 BBITHEI11=0. 7 ABIRTTEIFEHT k=0, 7 HFLPIAIIR 2 45 3%=0. 7 JEEZAMT BT %=0. 6
TR TR I % =0. 6 ERAETITRALHMT=0. 6 JEIGHHTARIN*=0.6 A EHs A &lT & %=0.5
LRNTAR S Ex=2.6 JUFHiRG*=2. 5 HAET EAbRd %=2.5
WP HIRT PR k=2, 4 WFIIHBRTHR 0 k=0, 4 HOEK D7 SR % =2. 4 Te- DM AHINT 1 k=2, 3
B RTSE AR =2. 2 GFHT-EE =2, 2 PPN/ INE=2. 1 FA T i a=2. 1 AR TS k=2, 0
Ghor EBTHEET k=2, 0 TeOHTAA%=2.0 S THEHT=2. 0 TLAMT A i =2.0
ARSI Kt k=2, 0 HUMATRD 7 X ti=1. 9 JUFTHINILk=1. 9 Te-omidl=1.9
T IINAT k=1, 7 I SBBTHR R sk=1. 7 =IRARMATk=1.7 SR RIEHE*=1.6
HALATES /R k=1. 6 W SEET ERA%E k=1, 6 7S FTATRESL. 5
SR APE ARET k=1, 4 TR RN k=14 = FRIERA/INEET %=1, 4 FARATPR%k=1.3




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
SEART IR k=1 3 HyARTH B k=1, 3 -FFOHTBRE % =1. 3 BRIEHTAR k=1 3 N4 Ffft=1. 3
AR TR E k=1 3 Lo MBI k=1. 3 BOEMHTUR *=1. 2 FARTEE=1. 2 HARTIRM *=1. 2
FT) AT ARRT k=1, 2 BEIEHTSE N k=1. 1 DA TAGERT *=1. 1 HERHTIEEH %=1 1
JERIFFT KA sk =1. 1 BOEF ek =1. 1 SRR HESAE k=1, 0 A ST %=1. 0
SEMARBEM *k=1. 0 FEMETELH %=1.0 S5 HkI%k=1.0 DN S HHHT%=1.0 DM 5 A *=0.9
7T - =0. 9 BRI 0k =0. 9 A BIRTA R %=0. 9 HAIMTHRAN *=0. 8 P/ IFT5=H %=0. 8
Lo IKIBTELSER=0. 8 HA T/ BT %=0. 7 KRERT IR %=0. 7 L) | JE TP =0. 7
ERERTALRREE=0. 7 k£ %=0. 6 BLATVVE=0. 6 \FHiE~F=0.6
AT 2 RERATHE | %=2. 4 " THEEIT k=1, 9 BKATIEK k=1, 9 J\IEFEriHEE%=1. 8
1 RERMEER =1, 4 BAFAF AT *=1.4 JUEFETTARE=1. 4 JUEFEPEL %=1, 4 SRAF=E *=1. 3
RNBTRARNE % =1. 3 WERTIHSER *=1. 3 AGEMBHIR=1. 2 ML FEAT=1. 2 =1 2
AT S k=1, 2 S TRREIPETRE =1, 1 R ETIA R %=1 1 JUERMFHERN %=1. 1
SENITEEN TR ERE T k=1 1 AT k=1 0 BT k=1 0 EAETEAITAR=0. 9
At BTN k=0, 9 EEFHTHE T =0, 9 "= i)l H%=0. 8 E XA %=0.8 [HITHH%*=0.8
BT ART %=0. 8 &4 TiHHZEMT % =0. 7 fE&H/GANT=0. 7 b EA#ERT=0. 7 — B TJBERT %=0. 7
DEERT) I IEHT=0. 6 AZEHTRNNT %=0. 6 5 TLEEFHT RS k=0, 6 —BIFT==ARAT %=0. 6
RERA TS ST % =0. 6 JHSHEET AHAIENT=0. 5
IR 1 AETHRAENT % =1. 0 BKATENT =0, 9 KA =0, 7 FKATHHIT=0. 5 KIWAETIRE=0. 5
TR IR 1 FEATI bR %=0. 7
83 |20 00 18 | HARRHE S 41° 33.3° N 142° 54.1° E 34km M: 4.2
JeimE 1 JHRIRTIH R=0. 9 ARLIRTSERT % =0. 9 JHRAIHTELH%=0. 6 BRARTIIART %=0. 6
84 |20 05 38 | FEEFULHER 36° 27.5° N 137° 57.9° E 11km M: 2.0
R 1 KETTH%HT=0. 6
85 120 07 10 | HAREH S 41° 33.1° N 142° 54.7 E 34km M: 4.2
AeifEE 2 ALY % =1. 6
1 JHRPTRTII =1, 1 BRAETRYART k=1, 0 JHATATELH5=0. 9 JH{ATATHFZE=0. 6
86 [20 09 29 | FEByULAE 36° 27.3° N 137° 58.0° E 11km M: 2.1
FUpU 1 KETTHIAHT=0. 5
87 |20 11 48 | #3E% 35° 37.9° N 135° 43.0° E 10km M: 3.4
R 1 /NETPUAET k=1, 3 BRI EIR=1. 1 TP k=1, 1 /NETARTNT %=0. 7
FEHFSFS WA % =0. 7
b= Ut 1 &~ /BT %=0.5
88 [21 11 29 | [upEHE 34° 18.0° N 131° 59.7 E 13km M: 3.2
SR IR 1 EHEBTRIARIA %=0. 9 HEHTN AT %=0.7
iIyyoy 1 EETAEET A % =1. 0 EETZE) BT E 7[5 k=0, 9 S EHHET AT *=0. 7 AE TS %=0. 5
89 |21 16 44 | =y 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.8
B 2 SAlBHTEEAS % =1. 5
1 RATBHIARE=1. 1 BB k=1, 1 KAETRESNT %=0. 9 [ =penmaELk=0. 8
AL EBT % =0. 7 KIRFTHE %=0. 5 KAlTETIAE RS %=0. 5
SRR 1 —FARTTEENT sk=1. 4 SOHNEEFTAE) 1 IT=1. 2 —RAmTaskRMT sk=1. 1 TR IHRTERT=1. 0
A BT HEFR K % =0. O [EaiTm F s FRT k=0, 8 284 i-P3EHT k=0, 7 —RAHTHERAT %=0. 6
90 |21 17 36 | FEERAM 32° 10.8 N 138° 21.0° E 356km M: 5.6
BN 3 FHETIHIRIFAT=2. 5
2 FERTHRSE %=2. 1 EiRINETAR %=2. 1 FEHHEP *=2.1 FEFHR%=2.0
EERE T RAAET k=2, 0 PEBFHTEOHT %=1, 9 HiATia T k=1. 9 BFARETAUM *=1.7
FAE TR k=1, 7 RPN k=1 6 FEVATH 05 =16 /NMUTEA *=1.6 25 TIT4ET=1.6
TAERTI@ERT % =1. 6 HiARTT AR S M k=1. 6 FEEFiiEAR*=1.6 AYHiFE%=1.5
MiATHRRIEIRT N ok =1. 5 VEBFriirRmT s=1. 5 B[ AT %=1.5
1 JEFIRIENT k=1. 4 HFARTTET=1. 4 FiARTEAIIASg %=1. 4 i HRTHikE %=1 4
HYEHTRA I NRIR AR k=1, 3 T il k=1, 3 T T % =1. 3 B *«=1.3
FPERTHREH %=1, 3 HYEHETTR=1. 2 FARTHART %=1, 2 HRZERT -k =1. 2 HiARTHFENTZ %=1, 2
MiARH T k=1.2 EZJIATL 5 & & k=12 AN A K=1. 2 FiRkE< HHRFE *=1.2
HiAIRE T/ sk=1. 2 FUFhiAAs L k=1. 1 BRI k=11 AN EA*=1.1
Wik < figd)l|k=1. 0 IESILIHRE*=1.0 HYEAEI=1.0 HYehEETa%=1.0
AR TR TA %=1. 0 A CHHEIZERT %=0. 9 JEETAERT %=0. 9 JEARRTILERIR R %=0. 8
K HE TR HHIT=0. 8 HEARE] HTHEEE %=0. 8 H YEATEREAk=0. 7 ZLE I LTirRRE=0. 7
BB AT % =0. 7 B e BT % =0. 6 H YT Ei=0. 6
IR 2 JEVETIRR=1. 7 KIFTHL*=1.6 A&HERT *=1.5
1 KIATJERTERE k=1, 2 A HiTHEE k=1 2 AETTAE %=1, 2 KT =ART=1. 1 BERTFIE*=1. 1

B ST k=1, 1 FAEMER=1. | EFITIKE %=1, 0 BRETiFRAR=1. 0 BAKHATKLAT k=1. 0
KRIGHAAIL k=1 0 FLAFAT ER %=0. 9 FEEHTEMI®=0.9 [LFCHTEAER %=0. 9 FKHEMT *=0.9
EYEE MR %=0. 9 BRI HET=0. 8 AT EHEN =0, 8 AFHMETATH *=0. 8
BB KA % =0. 7 GAVETIARE=0. 7 KIGTIRESE %=0. 7 FIR3E EATIL *=0. 7
SATBTHIREZNT =0, 6 NIRHT =AA %=0. 6 KIFHT) I KIR=0. 5 ZEEHTHAH % =0. 5
SAILBTED % =0. 5




IR | U | s P P -, ey
BE | 0B | % Mo EE GE I E D
A 2 JIFDINE %=2. 0 FEENTTIPT =1, 9 WITHTHSHAR=1.9 BRI +=1.9 KAENTAJIF%=1. 9

FHATHTH k=1, 8 [ Hi#4Rk=1. 8 HIARITHIEIRET %=1.7 WWhE T =FlT=1. 6 VWX gl *%=1.6
TARATIERE %=1. 6 HRTIEZENT %=1. 6 BIHETIEEXPERT %=1. 6 FHARTHEEAT %=1.5
HRERTHA T =1. 5 2881 [TH/\B&IL %=1. 5 FSfHET/INEX *=1. 5 FAETTHF *=1.5
FEZERT AL sk=1. 5 SRIGFHRIR % =1. 5
1 ERAHT T k=1, 4 #JIATE k=1, 4 HRETINIEHESR=1. 4 fRBEIAENT FILa e HF *=1. 4
JUPRS BN RS k=1, 4 B2 TieiBiai k=1. 3 —AMAmihfx=1. 3 JI{=BT I E A *=1. 3
BEAMTREER *=1. 3 ETHIAIG %=1. 3 TEABFRER *=1. 2 Z88)1[H/\EHT k=1. 2 HATHIARS [HT=1. 2
AREH k=1 2 fRET I EARNT k=1, 2 HHETAHYNE k=1. 2 SREFFPHR %=1. 2
ERILTRWARGAT k=1. 1 [ERRTEEH k=1, 1 fREIHETRILNT k=1, 1 REHARE *=1.1
WO X TEAEA k=1, 1 @S RET FAE s A k=1, 1 JIPIRF BN NLSE %=1, 1 KRERTEF [ k=1 1
FIRIT—AA %=1 1 FEMTHER *=1. 1 BIAHSTIFRTR & AT %=1. 1 AJIINTRALE*=1. 1
SEHAFS K %=1, 0 W E T IMAEEEL. 0 FEE T RH *=1. 0 KPS FRAARK=1. 0 /NEFITHIE %=1 0
S TEMTARTE k=1. 0 /NEFIT/NEFENT sk =1. 0 BRATE GG *=1. 0 WOX T %=0. 9
FEFEES HTETX = S0T=0. 9 BRLTRAH=0. 9 ARILMATBHAL*=0.9 ERTIZRN=0. 9 & ETIHAART=0.9
REMT i =0, 8 JIIPNATT)1IPN=0. 8 KEFFE/INBE=0. 8 FRETHRARNT =0, 7 MR KE)11=0. 6
FEAETYRRE=0. 6 FAENTHE=0. 5 FIFIE TR XA E=0. 5
PRI 2 MEREIMAH =2 1 AT TNEIT k=1. 9 H ) IDINVFR k=1, 9 I k=1. 8 A MmiAe *=1.7
/NEEN EER %=1 7 A= 7 AT a1 7 TP k=17 BSoi - ERT A k=1 7
ANEET/INIR=1. 6 ZIREAHT FREF k=1. 6 BFhiHEF*=1.6 ><IXd/E*=1.6 HAETIE=1.6
KT B % =1. 6 R ITEWER=1. 6 BLJIITTEREx=1. 6 HWEF B *=1. 6 IFHi=FH*%=1.5
AEHIRATHANET sk=1. 5 YT k=1. 5 ZIRAT/ NG %=1, 5 HLPHTH ARk *=1.5 JTHTHE %=1.5
DNTHBUHIHERH %=1, 5 BB A k=1, 5 KB/ NE*k=1.5 /N EETEA *=1.5 Lltim4=1.5
I THEER % =1. 5 AATAR *=1.5
1 FSEHifATk=1. 4 SRi T %k=1. 4 OF= B2 TFMEE *=1. 4 FHR eI *=1. 4
TR ETRILST k=1. 4 FHRE TS 1 k=1. 4 ARAMEE *=1.4 AR\ Jh%k=1. 4
FAATHAKIRERRST % =1. 4 BRFEHEAk=1.3 233 %39 S bt *=1.3 I[P *=1.3
AR T k=1, 3 DT BUIHNEEk=1. 3 HRET I k=1 3 FHAH TR %=1. 3
K TEAET k=1, 2 BRETE R k=1, 2 2Rl sk=1. 2 FEA IR k=1, 2
AT k=1 2 AArisPssk=1. 2 S><IEHRES *=1.2 TENVIMEH %=1 2 BETABAT %=1, 2
SPATIH k=1, 2 SO =1, 2 WHERHTMIERT=1. 2 WA k=1, 1 fefkhigtes=1. 1
AETROETHBEET % =1. 1 259 HA ) HHTAFIH %=1, 1 {7 R *k=1.1 $MHER*=1.1
SREMTRANE L k=1, 1 FERTTH T k=1, 1 FEHAGMT *=1. 1 FZEARZ*k=1. 1 AFmam=1.1
ACHTIZRIRHT % =1. 1 S IEMHFFEFR *=1. 1 SEEASE*=1. 1 O7obRhdisa)ll*=1.0
T k=1, 0 KGR k=1 0 BHHAHTk=1. 0 FRii IR *=1.0
FRgrigteE k=1. 0 FUETTEE 7 B %=1. 0 EAKTIAH] %=1 0 ZRYEIETEATE=0. 9 SRR F*=0.9
WHERE THENT=0. 9 FREifiT%=0. 9 $RHT#RHE=0.8 HhEXE T F/NE%=0. 8 FIRMTA)I1=0. 8
R H TR HET % =0, 7 OV BAeosiil 2 EiT=0. 6 Z3RENE e %=0. 6 Wikt P=0. 6
FERIE 2 FAAETHERARNT sk=1. 7 ABNTHE=1. 6 JURATHOH *=1.6 EXMTHEFx=1.6 FHETTERIT*=1.5
B TR % =1. 5
1 KETFEARTk=1. 4 #JIIHRE*=1.3 ZehiZedk=1.3 FREIFRE %=1 3 WHETHAPIT=1. 2
FAFCAENT k=1 2 AURGHTH AT k=1, 1 BERSIARIMTEE % =1. 1 73R %=1.0
FRAETHTERAT sk=1. 0 (MR THTEALI] % =1. 0 AH R %=1, 0 SN *=1. 0
T &0 HHET k=0, 9 Zx &0 iR & BT 5%=0. 9 JEFHTH FARAT %=0. 9 HilArikiFEmT=0. 9
T TEF I % =0. 8 BT/ ME%=0. 8 F i8I *%=0. 8 BiAfMH = BT %=0. 8 {JHEMREHHET*=0.8
KHTTRIEHT k=0, 8 #IITHIAHK%=0. 7 #JIITIFELRNT %=0. 7 EitHH=0.7
TR T T 1 3k =0. 7 73 TR S R=0. 6 F2 &0 HTACRRIT =0, 6 A HHA)11M] % =0. 6
TES IR % =0. 6 BIFETITYHENT %=0. 6 IR %=0. 5 RIBFTIEFART %=0. 5 &M T4 %=0.5
RHHET AT k=0, 5 1)1 TGS *=0.5
ReRmiRH %=2. 0 BRI x=1. 8 FHERHTHIEE *=1. 7 B Ui AR %=1 7 NZERAFRR *=1.6
SV FAXEF *=1.6 AEH FRE=1.5 ABEMEM*=1.5 JWW=FE KEXKAM *=1.5
SV ERRXHE k=15
1 AEmAR 5 k=1, 4 HAALITTAASERT % =1. 4 FBELTH e k=1. 4 FBEATR TR k=1.4
FHERHAIR *=1. 4 FHERHAEHM k=1. 4 JI[BET T/ k=14 5 RBTTFHIA %=1 3
JI A EASYEE *=1. 3 JI| AT THESE % =1. 3 BANHitdesk=1. 3 R, 4 %=1.3
SHETIF AU %=1, 3 XV FREXA k=1.3 U= FHfIXEmw=1. 3 FEmAHNT %=1.2
FRNTIR % =1. 2 PR *=1. 2 F)IME LA k=1.2 W7o F AR *=1. 2
SN FEFRETHE *=1.2 SUW=FrERBIAT*=1. 2 NIZETEPE %=1. 2 skl 2 )1*=1.2
IETNHEER=1.2 AETiEME =12 AT *=1. 1 FBRTEE*=1. 1 FBRTHIIR*=1.1
ITHEMHAILR=1. 1 {THETRERF k=1 1 AFEAVEE=1. 1 380 HEk=1. | AZTEE *=1. 1
B EEEITAT %=1 1 JIBEMEAT=1. 1 ZER AR k=1, 1 =Hhisdek=1. 1 GEiTdg k=1 1
VI IRTRR %k =1. 0 FIDEAIR % =1. 0 dLAFART%=1.0 #» BT =Y A*=1.0
B = ST AR k=1, 0 BUARRT#IA: %=1, 0 5 Ui % =0. 9 AERHIRMT=0.9 AEATHEHRT *=0.9
FRt =0, 9 FHHT_LAH %=0.9 ARIATEA %=0. 9 FHEHAN %=0.9 S\ /= EPHXHER*=0.9
JEILITAZIL =0, 9 VR4S 1Ak =0. 8 R TIHET%=0. 8 JUiiirhye%=0.8 & &3HMHkA *=0.8
F = BT k=0, 8 FRRTHALGREET k=0, 8 X\ /= FALXIESS *%=0. 8 FIATH*=0. 8
IZETT =A%k =0. 7 MR %=0. 7 JI| AT =Y Fa%=0. 7 ZETAERE *=0. 7 IARETFAR %=0. 6
FEARTART =0, 6 & ZNPHTE)I[%=0.6 XU /= ERFXFE*=0.6 5 Ui %=0.6
BTG %=0. 6 ERMTEF [ FH%=0. 5 EF) | ITHET%=0.5 FEBT-EAAK %=0.5
THER 2 BPHTEAS k=1. 9 THIF A k=1. 7
1 EfRE YT w7 R=1.4 RrElTER *=1. 4 ARG *=1. 4 FIpEifikgix=1.4
AT LR k=14 KA BT %=1. 3 TIEERJIXIEEHT *=1. 3 Al EAT=1. 3 fififasc=1.3
INTARHI AT =1 3 8 A o k=1. 3 AFaiE k=13 B/ GRS *=1.3
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AT A A *=1. 2 JETRHN k=1 2 fELTEERE=1. 2 fElTdtdk=1. 2 PmtisEsn=1.2

HE) TS % =1. 2 WIHTERFS *=1. 2 ZHHTZ =1 1 JUHJUBRTH B k=1, 1 AT N2 48%=1. 1
FEAH B k=1 1 (LT s R A=1. 1 (Lt k=1 1 TP TFIERiRrk=1. 1
FHEFRRXOOE=1. 1 fFETRENT k=1. | FHFETEERE*=1. 1 TEEATEETIT %=1 1
WRILTAERE k=1. 1 B)IIH/\ =1 1 BEERTER k=11 BTN *=1. 1 ZILET/Nhk=1. 0
—EIT—E=1. 0 FEEIT*=1.0 FERRRPIp=1. 0 FEHTEL *=1.0 LT ADH=10
JETTTRTE =1. 0 T FEAEFk=1. 0 KEEITRLEx=1.0 HiiARBE*=0.9

FbR T TTHAR T %=0. 9 JHZTIISE *=0. 9 VUEETTIRENE % =0. 9 BT %=0. 9 (LKA *=0.9
TIERGRXEART %=0. 9 TIELTER/ VAT %=0.9 FEHEFERE=0.8 TIEFXISDLEF%=0. 8
FAFERATT =0, 8 FIFEAATEIHETHA % =0. 8 ARH T4 HE=0.8 H&isETE=0.8

EHHERRG A5 % =0. 6 #k7H/NEEHET=0. 6

O TACH X ORTFAT=2, 3 AT X b k=2, 0 BT HTAETH k=1. 7 Wil *=1.6

HOR PP X AR k=1, 5 AT OO Uy Ek=1.5

HURPRIRIET=1. 4 SORALR PG 7 JFk=1. 4 BT X HRIR *=1. 4 FRUS\ZXAPIART % =1. 4
BT X k=1, 4 B ps & & %=1, 3 BUTHEARK ZiFAR %=1 3 His KART %=1, 3
INERTNIIT %=1, 3 ESFHiARZ k=1 3 FRPEX A4 %=1 2 FEUTRAR *=1. 2

BT R B k=1 2 BRI KRG k=1, 2 BTG RARANT =1, 2 BRAGRREIRIEAN k=1, 2
EyFFiA=1. 2 TR RHXKE LR %=1 1 BrUHE KB mT k=1, 1 BTEEX m AR k=1. 1
FOUTHRIX H=1. 1 B XTI %=1, 1 R RHURA =1, 1 BRI XA %=1, 1
NEFils N x=1. 1 BTAMRAE *=1. 1 /IEHATART k=1, 1 HFHLTTARET %=1. 1
ORI k=1, 1 RECHHEIX RIS %=1, 0 HETUX ARG k=1. 0 BT AF *=1.0

HORU KA 1 %=1, 0 BRI KAk sk =1. 0 B X k=1 0 BpUe L X x=1. 0
HRURSARXATAT =1, 0 HEFHFRk=1. 0 HAULXARPI %=0. 9 B AUHEX & F%=0.9
HORUESARIX AT %=0. 9 —JEMSAR % =0. 9 AU HTEH BRT %=0.9 /NEEFFEE=0. 9

HURTA KT k=0, 9 HEUCCRR AR —Y & %=0.9 FELHEAT) | %=0. 9 HUTERRZeH=0. 9
FRURHIXZEE) | =0. 9 HUATHA KA %=0. 9 FETHHAARK IR *=0. 9 HHTHE R L1 %=0. 8
FBTTTHFOSRANT %=0. 8 HRUAHXAPIH %=0. 8 HAFEFXIT i H %=0. 8 HFUE X T-{EHEHT %=0. 8
FRUR XM =0, 8 BRI H AAGFINT %=0. 8 HUst B BX APl %=0. 7 AL XEEE *=0. 7
WA T IT =0, 7 BT L k=0, 7 FAUW) X501 % =0. 7 BrUSRE X6 % =0. 7

HORT XA %=0. 6 B IXIART %=0. 6 BT AR AR %=0. 6 H A XER=0. 6
HORUE B XA % =0. 6 EMETTTE T %=0. 6 ZEAEEM=0.5 J\SLHTE 25 2 Fk=0.5

T ETAREF =0, 5 HRURNZIX HHJLANT % =0. 5 FFGHIEX IE#iE=0. 5

FRILR T AR IX B T k=1, 7 BRICEXHSE *=1. 7 X B AT %=1. 6

J V) X BT sk =1. 5

R LT %=1, 4 RPN T %=1, 4 JEARTHN] k=1. 4 fBRFRHEARA =1 4

BREAPZR) XA RS k=1, 3 BRI LTFHT=1. 2 BREREX A A TE0T k=1. 2 ) IR S ArE*=1. 2
IS FLXORIANT =1, 1 BEIeiAs) | KA A FRT k=1, 1 RRINER)HEE0T %=1, 1
RREIEA X =8k =1. 1 SREHEREN =1 1 FHEEEXT 7RI %=1 1 JIE XTSI k=1 1
JIIRF X MERT s =1. 1 HERTTR *=1. 1 BREHEEEXE LS k=1. 0 SREARETX IR %=1. 0
JINERRAEIR A% =1. 0 AR IR RIS A *=1. 0 AR B % =1. 0 FREAIRX . *=0. 9
IR TTRILNT % =0. 9 IEATHE 2 48 5k =0. 9 FRUFIH YLK F3# 5k =0. 9 BRUEIERKA 15 HIT *=0. 8

U X 2B RET=0. 8 )= AT S 1] 5k =0. 8 ZREFTEER=0. 8 KR PN *=0.7
BTG 0. 6 24 T 7 IF=0. 6 EERTIR H R %=0. 5

B ERTSE{A%=0. 7

TR A1 5=0. 7 —BJrHERARNT % =0. 7 A2 =0, 6 JARPEAIHRIENT=0. 5
BB N HET=0. 7

REFEIHARE / 1 %=0. 7

SRR % =0. 5

36° 45.2° N 140° 35.0° E
BSZABIVINER k=1, 3 FHERE T b Nik=0. 7

9km

29° 17.0° N 129° 11.5° E

FEV A R k=0 7

14km

36° 49.1° N 140° 35.2° E
SAESMT 5 %=0. 8 1)IBTHE) 1] %=0. 5
kT ZZ B k=1. 1 BIZmBIIINFAE%=0. 7

Tkm

36° 39.9° N 136° 43.9° E
IINRESTRAT=1. 9

I TTAERENT s =1. 4 /INRESHIABCR=1. 3 @RI/ N =1, 2 F/KTANT %=0. 9 FHKTiIA % & %=0. 8
BTG T4 %=0. 7 KR A% =0. 7 H/KMHT =1 =0. 6 HFRATHT %=0. 6 FFHHTH FHL%=0. 5
AR B B % =0. 5 ‘FILiAH=0.5

MEL AL k=1. 9

PE TR k=1, 4 BHEITAEYN=1. 3 2NE iEia k=1, 3 CRAAFFII=1.0 PEITRS%=1.0
FIERKATFR % =1. 0 FiEE/KETAIE %=1, 0 PIVEFHIFET=0. 9 JIVERTIERT %=0. 9

FBHTTIR G HT T %=0. 5

15km M: 3.5

30° 30.77 N 130° 55.4° E
FRFE T ERf k=2, 3

BIRE TR 2 1%k =0. 6

9km




HRE | ORI | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
96 (23 15 50 | |LALIREES - =AM 35° 30.4° N 138° 55.77 E 22km M: 3.8
EiiZ SIS 2 [LAErT Lk % =1. 6
1 FAFHRTRA ARG k=1 2 JEKTTPIT %=0. 9 FEEAATTIRIA %=0. 8 PHANFITHI9L=0. 8 FHHMTIA %=0. 7
FERREFRIX R k=0, 5 /N ATAEF=0. 5 BHRATIEIR %=0. 5 ZEEFH IR %=0. 5
FHRRR R 35k =0. 5
LR 2 RATHHEATI %=2. 3 &3] RTANEE=2. 3 & ] FBI R k=2, 2 FEREET/ NG %=2. 0
BHEERT ESEH*=1.9 ELEET FEH*%=1.9 KATKA=1.8 BEEFEZHI*=1.6
Pk L k=1, 5 fEMkHT\ETRE =1, 5 HTT LA *=1.5
1 FFH BT k=1, 4 MRA B k=1 4 &L e Ak =1. 4 RS *=1. 3
B ETER =1, 3 2P EF k=1, 2 (LBHA AT % =1. 1 KA TEFT*=1.1
B DT ARG % =0. 9 BN T RFIETFIEEES k=0, 9 FRMNIFTEEAT%=0. 9 FHE LA FH %=0. 8
TR FERTSRA k=0, 7 HUNTRSERTEE % =0. 7 |LELLALATRIRAT =0, 7 EPEIAEK (L %=0. 7
FRNI TG ERAEE =0, 6 B HERT IR Mid=0. 6 FEFIRCHTIU J5HE=0. 6
HER 1 BRI *=1. 3
WO 1 FHETT AN %=0. 9 FIFRATE *=0. 5 [E5=FT/~8=0.5
REFIR 1 /NEITEE %=1, 1
] U 1 ELEmlk=1.0 ZSiTHAN=0.9 &LIiidkk=0.9 FEKITEEE%=0. 7 /MLRTHE %=0. 7
HEETTSIRAT=0. 6 (FEOEMRERM *=0.6 ZWHETR*=0.5
97 (23 19 50 | ) I1UEAmEE s 36° 39.8° N 136° 44.8° E 16km M: 2.9
LR 1 /NREBHISRMT=0. 7
FEI 1 P2NEL FitEdlk=1. 0 PRI %=0. 7
98 24 04 55 | HEEB AN 41° 33.1 N 142° 54.9° E 36km M: 4.0
JeifiE 1 JHIRTHTIE =0, 6 AR{EITZEHT % =0, 5
99 (24 14 11| BEFHT 24° 28.6° N 121° 43.6° E 73km M: 6.3
TR 2 BIRENTES =2, 0 HARERTIGH E=1. 7 AHEmERnT sk=1. 7 fAHEmIERIT %=1. 5 GARENTHMH=1. 5
PrEmTEE=1. 5
1 AHEMPRER=1. 3 TENTRIFR=1. 3 Ve iTiiaE=1. 3 MEnT FREARAE *=1. 3 AHEmEALR=L 2
VIEET BRI RE=1. 1 2 BRIRHE1=0. 7 FEriHER % =0. 7 f4EH#711=0. 6
100 (25 06 15 | {Fif 33° 42.9° N 132° 05.8" E 60km M: 2.9
TR 1 BRI [ %=0. 5
101 |25 11 05 | #elEfhir 38° 06.1° N 138 27.8" E 20km M: 3.4
R 1 PP AT k=1, 4 FeiEripmi AR k=1, 2 i T sk=1. 0 PelEries =0.9
PP TTEETHMT %=0. 8
102 |25 21 53 | ZsRad 36° 31.3° N 140° 58.5° E 45km M: 3.5
1o 1 FEMTFE*%=0.6
Ve 1 BNZHBNIV N % =1. 4 ANCiFT®=0. 7 @FkZe )1 %=0. 7 ST *=0. 7 4 fdiaH:%=0. 6
103 |26 04 47 | (LALURERES - &+ 35° 30.3° N 138 55.6° E 22km M: 3.1
LI 1 B TN 3 E A O R k=1 2 B WA EEH%=0.9 L& WA T H*=0.8
NEIRATS S % =0. 5
104 |26 20 03 | HRE-EEgH 43° 06.5° N 145° 49.4° E 44km M: 3.8
Bleint 2 MRS A =1, 7 HBEHRON *=1.6
1 ARSRAHEE=1 1 ARSRHIEE %=0.9
105 126 22 49 | FodkilRALES 34° 01.3° N 135° 14.1" E Skm M: 1.7
sk L U 1 BENTHEA%=0.7
106 26 23 48 | REXREE 37° 31.2° N 137° 14.3° E 13km M: 3.0
EENIS 1 ERUNTIERZT %=1. 0
107 |27 01 27 | B8k 37° 14.6° N 142° 10.3 E 23km M: 5.0
e 3 REERTHRJIIF k=2. 6 F)IFH/ i x=2. 5

2 TR | [HER k=2, 4 PEERTREAT k=2, 4 HATHTIGHIRT k=2, 3 [E|FETHEM % =2. 2 JRiTATLHAE=2. 2
FHATFTRT ] k=2, 1 WV &E T = FlT=2. 0 AEHAE *=2. 0 FHEHFF *=1.9 HATHHLEN %=1.9
ERTTERN=1. 9 RAH TIAA % =1. 9 288 ITElEaT % =1. 8 JIPNA LJIINERIE*=1. 8
ERILTAMANGAT % =1. 8 AREEFOHR % =1. 8 FEFRESTHEEEXVERT % =1. 8 1R THFAANT=1. 8
PRI k=1, 7 e A k=1, 7 2T \E 1L k=1, 7 #EZENTILH k=1. 7 f@ET BN %=1, 7
KEATF/NE=1. 7 RS tHIRET R T k=1, 7 FATTg IT=1. 7 T HE *=1. 7
FHATHE k=1. 7 (@SR R % =1. 7 fRE0HETEILNT *=1. 7 FHAKE*=1.6
TR k=1, 6 FRETTROANT k=1, 6 JIMERT LT [ %=1. 6 fREGHETRENT *=1. 6
SRIGFTRIG % =1. 6 BTHIATA MY VR k=1. 6 KEFEH*=1.5 HFTHEBKRT *=1.5 A EHRAT*=1.5
BEAMTAREEE %=1. 5 PEIBFREA sk=1.5 ZE8IITH/\IEHT %=1.5 ERILTHEIH=1.5 /[NEFHT/ NPT %=1 5
FRATTTRAG *=1. 5 JIPKRT )P/ INLAE k=1, 5

1 ERLATBAE k=1. 4 “ AT A k=1. 4 SHHTAH %=1, 4 EJINTEI] k=1. 4 @ EHET H &M k=1. 4
TR REPIT AR RS HUR k=1, 4 B RRBTA %=1, 4 KAEATES [ k=1, 4 BREAEAES *=1.4
PR TEITX = BHT=1. 4 FEFEE T/ INE X k=1, 4 FEiRITIERE=1. 4 1&g | 0] %=1. 3
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TAKATRERE % =1. 3 FAFEETRFETIXAMNT %=1, 3 £ IHTEAfL%=1. 3 AL ENTEHHE T4 %=1.3
MEETHIA PR =1. 2 R TEREAT %=1, 2 ) | [THEHEAT R =1. 2 RRET—AA %=1, 2
JASMT R k=1, 1 AERAMTAZES k=1, 1 /NEFITARIE k=1, 1 FATHT AR NS k=1, 1 Wb & i MaiE=1. 1
JUPARFIHN=L 1 Wb E FSRET k=1, 0 RIS FRER XAGE=1. 0 SEHEEIATT BT % =1. 0

WO E T %=0. 9 18 BRI FAGEE R =0, 9 FERATTEE %=0. 8 KAAFHASLT %=0. 8
ST ARRT=0. 7 FAST G %=0. 5 HRMTIA K 11=0. 5 SHEEHNTAYLTL %=0. 5

AT %=2. 0 FNATRx=2.0 [LOCAT AR *=1. 8 EHENTIKE %=1, 7 REMHH*%=1.7

R IRFETRI) k=1 6 (AT ERINT %=1, 6 A&ribkAmT %=1. 5 FFFATFIFF*=1.5
KIATJERT R =1 5

AU k=1 4 AT SR %=1, 4 Lo ERTE k=1, 3 A ESEXIEIL k=1. 3 LEHBTHR=1. 2
BKTIAMT k=1, 2 (lBEZer=1. 2 CFRITIUAE k=1. 1 RIKTT &)= HET=1. 1 JETEG *=1. 1
AIEE IR =1, 1 IUEEAARGE B % =1. 1 AT HBETA k=1, 1 K k=1, 0 FAERTER=1. 0
B BRI XA 5 =0. 9 Tyl e M RIS =0, 9 BIABTRRA k=0, 9 B KFBKMT %=0. 9
RIGTHEE B %=0. 9 BT LRT % =0. 9 B ATHEG ST %=0. 9 FUF & %=0. 9

EYRANSERT T 5k =0. 8 KHPITHA) | % =0. 8 {IIHEH X E %=0. 8 lBEKAXLH*=0.8

B SRR % =0. 8 Bkl FHNT=0. 8 B HEIERAKE=0. 7 ZEFHTHAMI*=0. 7 FANT F3#E=0. 7
EHIEXIEA *=0. 7 HEETTA =T k=0, 7 KIRFHAAL *=0. 7 KIFFTH) 1 KI=0. 6

BEJE G /K k=0, 6 KR %=0. 5

KIRFTMIRST k=1. 7 EEHTEE *=1.7

PR =@ k=1, 2 L k=1 2 [LWRJIPERT b/ sk=1. 1 JRHT BT 4 T=1.1
FERTS e % =1. 0 FF LI RIR k=1. 0 KIRHHRAT=0. 9 KIRfidshk=0. 8 (LIAMTHE F%=0. 6
RETTEW AR *=0. 5 [LIZTTHKATRT % =0. 5 JA[{LATAHI=0. 5

ARImA k=2, 1 SR k=1, 8 BYIIFEME*=1.8 A ZHi-FERTAGS*=1.7 HEH4=1.6
HREKH AT %=1.5 AR *=1.5

AT TNIERT =1 4 R HE TSR] %=1, 4 SRR =1. 4 LfiE4=1. 4 RJITERE*=1.4
eI T HARET k=1, 3 HRE(HIGE % =1. 3 Alifii=1. 3 BEATAEE*=1. 2 /ERTHRL *=1.2
IR =1, 2 AR/ \GEk=1. 2 B =1. 2 FRATHA T *=1.2

OB BWHETEH *=1. 2 H A /NS k=1, 2 SR Fkk=1. 2 /IEER/NI*=1.1
AT %=1, 1 D IXHTEFRE *=1. 1 JSHF=E%=1. 1 B *=1. 1 HPEH AR *=1.1
AEIROETERRIT k=1, 1 ZRBT/ MR k=1, 1 I k=1, 1 FHeRETE O k=1. 1 HRE(riE M %=1. 1
NEEN EER %=1. 0 i d k=1, 0 KFEH4R=1. 0 AKF i TIRET*=1. 0
WHERE IS %=1.0 < ITHRER *=1. 0 K TGURET %=1, 0 FFaHFH:*=1.0
KT BN %=1, 0 BHIHRRIH *=1. 0 $RH kR b *x=1. 0 HHEAT/ NP *=0.9

D= B2 TG % =0. 9 FE/IRFTIZLHT % =0. 9 HUFM=FMH %=0.9 A ZHifHT%=0.8
EARTAET k=0, 8 $EHFI#RM=0.8 > IEHi/NE%=0.8 Wil N=0. 7 HFHR =/ EET=0. 7
PHRATEH=0. 6 FRErT IR %=0. 6 RMHENETIEAIE=0. 6 FIRATAR)I=0. 5

BZERTEF%=1. 8 2 F MG F=1.5

M EETHEE *=1. 4 FRNICAR *=1. 4 HRFEIRTTSmE *=1. 3 KHFTAN *=1. 2

IRZEM R A k=1, 2 BENIE T 7 ZHT k=1, 1 FERe rilRErT=1. 1 FEETRYEE *=1.1
BRI %=1, 1 IZESILTHRE=L 1 AT k=1, 1 EFIHRIE *%=1.0

BRI ILTHTRA: %=1, 0 /INUTHAREA % =0. 9 RETHLEE: %=0. 9 K 5T FHRT=0. 9
HYE T %=0. 6 ARZHERMHENR=0. 6 HYEHEI=0. 6 B A IRER KR %=0. 6

AR % =0. 5

B TR %=1, 3 EZEMIEp=1. 1 FHTTERAT %=0.9 FETICRENT *=0.9 TAHEITIRE *%=0.9
WRABTHA=0. 7 KA EARET k=0 6 &) I[FHWKER % =0. 6 BifETH BT %=0.5 RifEHE - RHT*%=0.5
Rl TTkARRT=0. 5

BT k=1, 1 AEH FRE=L 0 fEEfR EE R %=0.9 REATHTRE %=0.8 & H¥HiIAIA%=0.8
JIEETT )\ k=0, 8 4T RGN % =0. 7 MZEMAFHR %=0. 7 F& A ESHAEHTH %=0. 7
FHH_EFH%=0. 7 &UN=FE RIEXHRRE %=0. 7 {THRAIL%=0. 7 SEFHH*=0.6

H [ AT TFBKEF % =0. 6 AEHiHEE%=0.6 AETHHAE*=0.5 &M THIA *=0. 5 By EEEATAT*%=0.5
FHTE LB %=0. 5 S FAX e %=0. 5 REATZEE *=0. 5 NZEHTERTE %=0.5
AERYEERT=0. 5 PEFH%=0.5 EEAHR%=0.5 MEHH/IH%=0.5

FITVE ARk =1. 4 BPH Tz k=1. 3 ENPEHTARARk=1. 3 TIEFELEROOE=0.9 FFHfitE *=0.9
FIEFEH=0. 7 2 i 2 =0, 5 FHEHRXFIERNIT%=0. 5 iz H OH=0.5

BRI R ESH T %=0. 8 BT RERKTA=0. 6 FAUR XKFRA %=0. 6 HATHEFXITHH*=0.5
FAATHIE->O U [%=0.5

37° 10.8" N 141° 24.1 E 46km M: 4.0
FOEERTAL sk =1. 9 ETANTAN k=1. 6 KAEMTKII[Ek=1.5
TRITHTAsE=1. 4 8B RET FALB R/ % =1. 3 FATHEREET %=1. 1 ARk k=0.9
PEERTTEYT % =0. 8 FEATTHAHIRT %=0. 7 [ HHT A % =0. 7 \ o X i =FIlT=0. 6
JHPIRF PR % =0. 6 KHERTEF b %=0.5 JIIPIRFIIN=0. 5 FAITRHZENT %=0. 5
RS TR X8 KT 5 =0. 5

33 24.1° N 132° 24.4° E 41km M: 2.9
FRET =0T %=0. 8 PE il % =0. 5

44° 06.8° N 141° 55.3" E 11km M: 2.2
/INPRTEEA =1 1

27° 24.6° N 128° 34.4° E 49km M: 3.1
AT =0. 9
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39° 45.5° N 141° 50.1° E 59km M: 3.8
B EMTIE(Lk=1.5
AR EHT e % =0. 9 J\FTHHL*=0. 6
EETH %=1. 8
BT R =1 4 ERHRRE =1 3 BT k=1 2 BRI k=1 2 EEITEATTAS. 2
BERTHEY =1 1 BT ISERELTT*=1. 1 J\UIEFRHE*=1. 0 EimH#E%=1.0
I HTE SR =10 REFEAT HEFE=0. 9 RER iR % =0. 8 FSRAES %=0. 7 AZLHAGIR=0. 7
FEMVER 55 k=0, 7 —BATTEARMT =0, 7 BEM %S, %=0. 6 HEFMFESS*=0. 6 BKITECK %=0.6
FEATRANT=0. 6 BFFEAEFH % =0. 6 FEMEBTHEEK %=0. 6 [LFHBTAIR*%=0. 5 & TN KEF %=0. 5
LATRZRT %=0. 5

36° 03.8° N 139° 54.5 E 45km M: 4.5
PHAIBNL %=3. 8
K IR =3, 4 SHHRFT%=3. 3 ZHH4=3. 3 /INEER/IVI*=3.3 /NEER L ER%=3.3
BT AR k=3, 2 YA % =3. 2 AR Ak =3. 2 IR %=3. 2 Y HiEH=3. 1
AR k=3, 1 FRRTTEA T %=3. 1 D IXALW AR *=3. 1 Aiffi=3. 1
I D B EH %=2. 9 BT F AR %=2.9 > ITHRFEE*=2.9 > T/ E*k=2.9
PRI aE k=2, 9 SRS k=2, 8 I AA=2. 8 AlT/\d%k=2. 8 BYIIFTAE%=2. 8
TFEEFAIRAT %=2. 8 FHATT/KUBERGHHT %=2. 8 BFrTFM *=2.8 DB L HiEE*=2. 7
ATA %=2. 7 T HRA %=2. 7 N\ TR *=2. 7 SFAT R *=2. 7 TEARRZ*=2.7
1ThH MR *=2. 6 AT *=2.6 HITENT %=2. 6 £ I[HTEEE*=2.6 &M FH*=2.6
TR/ NG k=2, 5 SRR b %=2. 5 FIRREENETTSATE=2. 5 KIRM]/INE %=2. 5
AT %=2. 4 /NERAEE *=2. 4 FPaTHPH *=2. 4 FUpaTHEE - B %=2. 4 ARE[i I %=2. 3
BT %=2. 3 LA H k=2 3 ZIRATTTRANT %=2. 3 > IFXMFFEF#5m *=2. 3
IRERT/ N k=2, 3 AT A8 D SHHTAFAM % =2. 2 FErT LT k=2, 2 $RHTHTERH=2. 2
FRESry TR R =2, 2 475/ I % =2, 1 FARE[AFEM k=2, 1 Oz B0 Himfis % =2. 1
SRERRTAER k=2, 1 BUfER o % =2. 1 ZFATihgesk=2. 1 AT Hi4MT=2. 0 FEEXEHART %=2. 0
Tk =2, 0 AR D =19 FIRATRJ%=1.9 BT =19 frflriEmmE*x=1.9
FRH TGRS *=1. 9 AT HZRRT %=1. 9 HHAE LS *=1. 9 BFiHEF+=1.9 HEERIFMEL*%=1.8
TRt sk=1. 8 ZIRFENETET T %=1 8 WikriizN=1.8 B ifi+FRT AR *=1.8
SEHATSAE k=1, 8 FE/ AT %=1. 8 WREXETHF O *=1. 7 FRikrfif%irk=1. 7 fhigag+=1.7
H TR NG k=1, 7 FIRRITAR) 1 1=1. 7 FEEKE T B/ NE%=1. 6 O7= B0 i) %=1.6
TR E TR E=1. 5 OV=b220 Il EiT=1.5
R THEATHT %=1, 4 KPEHTERIEHT %=1 4 {ATPBTIRTSFH % =1. 4 FFeKHETHTRERT=1. 2
WPER TN % =1. 2 @FKHLE | %=1. 1 FHAHHRTHI %=1. 1 FERE L k=1. 1
AT T % =1. 1 PETIRIR % =1. 0 Wi %=1.0
TEFHTRE T =3, 4 TRFHEE k=3, 1 HEATHIERT=2. 7 FRHTHNT k=2, 6 ER T *=2. 5
EHE THRARETHT=2. 4 AFATHRERANTHER % =2. 4 (CBFEmbnT k=2, 4 HFAT TH] %=2. 3
WiARTE AT k=2 3 FEIRTIRE R *=2. 2 I8 THTLE 7=2. 2 SRR ®=2. 2 FHRE A k=2, 1
SPABT AR =2, 1 HIATHHVERTZ k=2, 1 AT AT AS %=2. 0 FHE Hi AR %=1.9
T ERTHi %=1 9 FAEMTETT k=19 ERIHRIEN k=19 AT A EH*=1.9
T AL k=1. 8 /MUFTHEA k=1. 8 FEMTHRIH%=1. 8 BRI AA %=1.8
PVERPHTHVAMT %=1.6 E=JIITL S S X k=1.6 FHLE BRI k=1. 6 SORMALE KRS *=1.5
FHE TR k=15
VEBF T R k=1, 4 FEVATHA SN %=1.4 HAEHRAYINRRKF K=1. 3 HikE < HHIRE *=1.2
FEBTTOEEE =1, 1 BB *=1. 1 FARTTANT k=1, 1 {EEFTTRmT =1, | AT EA*=1.0
HYEm@)1=0. 9 HYEHERITHF %=0.9 HIEHHEFTA %=0.9 #iAkX < HHiEd)]%=0.9
IR LT RA: 3% =0. 9 FHAIRET) BTN 1] 3k=0. 9 IRZESE it 74 %=0.9 Htrigot*=0.8
HYErERAR =0, 7 HLHE=ENT =0, 7 H G &RRTIER %=0. 6 AFAHRET) | [N]FEEE % =0. 6
KHF T EFIEET=0. 6 IZSILT#HE=0.6 4R %=0.5 IS LTZF*=0.5
WAMTH E=2. 6 AEAKTTT =T *=2. 5
AT BT k=2, 3 FARHMTARG k=2 1 REFWIRIMTETEL =2, 0 AEMRTINT =19 KIHTH D %=1.9
KHTPEART %=1 6 &)1 [THFREAT %=1.5
FRAETRFCAENT =1, 4 VEHTFARAT =1, 3 VBHMPEAMNIT=1. 2 EHTTERET%=1.2
FEMRTHTEAARAT k=1, 1 KHAAERT %=1. 1 A FFH8EA *=1. 0 BAETEEET %=1.0
FAAETH ERARIT sk=1. 0 KAZEHTHTERRT %=1. 0 KHETHIIAT %=1.0 A& HiKM L0 %=1.0
PR AETHRBAERT=0. 9 (FEMRFTH AT 5=0. 9 KHTHARIFHT %=0. 9 #2JI[THWKE *=0. 9 Rl L LET*=0.8
VEHTH FAURRT %=0. 8 BIETTHY T %=0. 8 JHENRTHISE*=0. 6 AUEHTMTEART *=0.6
PR A T ) 1| 3k =0. 6 AR HTET AT %=0. 6 Z2HHiZer =0. 6 {FEURTSRAT %=0. 6
JERRATH AT =0, 5 Z &0 T =0, 5 F &0 TiAIE0T % =0. 5
NEFRTRRS. 4 SO EHXER=3. 3 MZEREE %=3. 2 JI| A HEA R *=3.2
FHERHTHIEE % =3. 2 FHE AR %=3. 2 ERETEF*=3. 0 S\ \ZEFRBIFT*=3.0
IV F R %=2. 9 SV ERERAM*=2.8 Ui k=2, 7 4Pk =2.6
2RI =26 H)IIiix LOEF%=2.6 S\V-FIREFR*=2.6 AFHIEX=2.6 AETERE%=2.6
SV EEMIRASL =2, 6 AT *=2. 6 #a iy 25 %=2. 6 ik k=2.6
P FFH%=2.6 AZF0IEH%=2.5 S EHRK %A *%=2.5 JI| QT2 THHE %=2.5
SO ERX s k=2, 5 AT BRI %=2.5
IR ARFRR =2, 4 AZTTEM*=2. 4 FHBTAFHTH *=2.4 FREAAR] %=2.4
SV ERE XK %=2. 4 SV ERKIES *=2.4 S V- ERkX TR %=2. 4 FBEFTf =23
FONTe k=2, 3 FYEriAIR %=2. 3 MZEHALIL % =2. 3 PAEFH *=2. 3 JIlOHi=>Fnk=2. 2

FRI TR k=2, 1 IAMRITFMA % =2. 0 FTH AL *=2. 0 {FZmrhesk=1.9 JIBHT T\ kk=1.9
SRR LTHAATERT sk=1. 9 JREATH)I|Hsk=1. 9 FRErHBF Al =1.9 JLATHANT k=1.8 EAMHIAN] *=1.8
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LTS k=1, 7 S5E =J5HIERA R k=1, 7 VRETIR Ll k=17 5 BT N k=1. 7
JIEETHHENT % =1. 7 RRATHER *=1. 6 W) [TFEH *=1.5 REATIIRI*=1.5 & )OIk *=1.5
RBTRRE k=1, 4 JIBEHTERT=1. 4 FRRACASAT =1, 4 Pl AR %=1. 4 #R8LHT 2 )1%=1.3
BT k=1, 3 5 UABFHERN *=1. 3 AT k=1. 2 RERMBM=1. 2 RETJIA*%=1.2
RERTHERT k=1, 1 AEMVEET=11 FILETRZL%k=1. 1 ARIAERE%=1.1 B2 LATRg k=11
HAERTREAE sk=1. 0 5 UAEFRT Ak =1. 0 ERlTEF - F4Rsk=1. 0 BFEFHRBTAE *=1. 0

L EDORTE)%=0.9 2 B = A %=0.9 /NIBTREE *=0. 8 MIILETKGF=0. 8 FRRHEA *=0. 8
AT % =0. 7 GATAER %=0. 6 FACTHIULMT %=0. 6 5§ FA44) [ [BTRET %=0. 6 AFHFIAE %=0. 5
Br TR % =3. 1 S ATTHitr A %=2. 9 BFHT B EERIE *=2. 8 MITTIHEAT=2. 8 HITTH1*=2. 8
WSFHIHRA =2, 5 pREEERZepE=2. 5 HEEF IR *=2.5 MfiKBHE*=2.5

AFBTIIRNT % =2. 4 P %=2. 4 N\ TAHAFHHE *=2. 3 FEAHEFT*=2. 2
THEERIXICRET =2, 2 WA HTaEME %=2. 2 FEA P E %=2. 2 FILTERE *=2. 2
FHIEFERG G % =2. 2 & ILR]/ N k=2, 1 FECIEFEH=2. 1 28 H oH=2. 1 FIETRER*=1.9
LM% =1, 9 FEAT R k=1. 9 FEEE k=1, 9 TEFGEREAENT *=1. 9 TEERKOOE=1.9
el 4 RS 9 Bbr iR AR k=19 T\ Hk=1. 9 AR %=1.8 [LukiifEs *=1.8
JATRRGIR S P k=1, 8 FHEEIER NG %k =1. 7 i) I[TH/\IE%=1. 7 THLLATTUERSIENT %=1. 7
FHTPHR k=1, 7 (LT E LR A=1. 7 RE TR k=1 6 FHRETHHASE *=1.6

R %=1, 6 TIERRXPRHE=1.6 EpEliTiRA s 770 R=1.6 EMITER*=1.6
FOPETHIASA R =1. 6 FIPETISEHE*=1. 6 TIHELRXFRENR *=1.6 EEMtH*=1.6

THEP X THETT*=1. 5 AHATIAA %=1 5 HETTH &G *=1.5 JAT=%=1. 5 J{LTiFE*=1.5
DU E THRENE % =1. 5

BREERTEE L =1. 4 (LTS k=1. 4 {FHx IR R %=1. 4 THERXISDIAEF*=1. 3
B TS k=1, 2 JUTJURBTH H k=1 2 BEECRTE) %=1 2 [ THHE = %=1. 2
LTS N k=1, 1 (LRI F k=1, 1 Feb gl sk=1. 1wl = i «=1. 1

AT HEME=1. 1 BfEA k=1, 1 AFEME TR k=1 0 S FAEFk=1.0 KZHEMT KL E%=1.0
FAERATRAI k=1, 0 SRAIER *=1. 0 AT ICAIR *=1. 0 JHF#KE*=1.0 [HEEFH4R*=1.0
ST/ INIETIT=0. 9 BRAERTHE I %=0. 9 —&W—5&=0,9 [MEEfi/\ H it/ ~%=0.9

AT BN A % =0. 8 fFILATIEEE % =0. 7 $kFTHAsEiTk=0. 6 A HEHAH=0.6

v 1am=0. 6 fELHREHE=0.5

HRHE X EFAL k=3, 1 HAHEF I % =2. 8 HACHHEX L8 %=2. 6 HAURXKEE *%=2.6
B REH 7 % =2. 6 BAUE N KO =2, 6 BUUHAERAAANT % =2. 5 BATRRIE XA k=2, 5
SATPE SO Uy FE%=2.5

HUR TR ARTFN=2. 4 BOm B AEF k=2, 4 HFUCTRXKAGR % =2. 3 Bl KBk k=2, 3
BB S B =2, 3 BEGLA K ih=2. 3 FasAUHT AT =2, 3 AT KA % =2, 2
SRR N KABART % =2. 2 HURUESAGIX A7 AT % =2. 2 HETh X G k=2, | BURTHTER I AT %=2. 1
HALRIRPIm % =2. 1 /NEfi/ N BT % =2. 1 BATRI X HRA *=2. 0 FRTCHXE LR %=2.0
HURH LK L& k=2, 0 B Lk=2. 0 BTHAABTH %=2. 0 E/yFhiFa=2.0
AR AR *=2. 0 BARHER=1. 9 HECURRAR—Y ' 4 %=1.9

BORTTHIRAR Fok=1. 9 U B BEAPRET %=1, 9 BT HEASK PRI *=1. 9 FAHEARESR*=1.9
R FEH) AT %=1, 9 BAHCXEE & JFk=1. 9 BB E AR *=1. 9 BRI XA k=1. 9
WU H BT k=1, 9 SOCFArTFh k=1, 9 HAUA) X5 k=1. 8 HEFriffi x=1.8
FHITHFURANT %k =1. 8 FRdR R *=1. 8 BB B XS «=1. 8 FAUIEXMIE*=1.8
ZJETIEAR k=1, 7 NTHTIAREF %=1. 7 HUSILTIANT % =1. 7 HOTREFX A k=1. 7

HORUP X H AFEHENT sk =1. 7 ZEEHBIF k=1. 7 BB (A4 k=1. 7 BAUESI X TEHERT % =1. 7
SR KAL) 1 %=1, 7 HRUEATRKART % =1. 7 BELA) XEEE *=1. 7 ikl *=1.7
HRUHME X AT % =1. 6 HAUERH X EZHE *=1. 6 HAUKHXAIIH*=1.6

SO AR A %=1, 6 /MEHTTARIT % =1. 6 FURT(RHXEM] *=1. 6 BRI SR IT *=1.5
B XIE=1. 5 BTEATEA %=1, 5 BFAEHRRE 8 k=1.5 FyT Bl E*=1.5
EyFHiAZL %=1.5 BAUEERZEH=1. 5 BAUE X AR %=1. 5

FRE R T =1, 4 BRI k=1. 4 N\ EF-die P *=1.4 B0 X1 %=1. 3
HRUHPTZAT sk=1. 3 AT/ INGAT k=1. 3 FATILTSEERT *=1. 3 BB XHAE *=1. 3
FRLHK RS k=1 3 BUTRHRALA *=1. 3 HETRHRZEE | x=1. 3 Ffiii B EFH k=1. 2
HORCHHE X PEHE=1. 2 JEHT g k=1, 2 BEATLTHART %=1, 1 HAERHREYI=1. 1
SRR R =L 1 SRR THEXA ) k=1. 1 \EFHAJIIT%=1.0 [FEZhE+RE%=1.0
TEHAMT P EL k=1, 0 HABKTIANT sk=1. 0 HURTHXAT %=0. 9 HFUCH X H %=0. 9
SEETHEH % =0. 8 I\ FEFHAMENT=0. 7 71 FATRAT %=0. 7 FHETTHEHE=0. 5

FHRTER k=1. 6

SEAMTAREE %=1, 2 ETTAE *=1. 1 298 1[T/ L sk=1. 0 ElTisik=1.0 EJIIF/ING*=1.0
AT R k=0, 9 FAIATHIE AT % =0. 9 A MM A s EEF=0. 9 282 [H a3 AT *=0. 9
ERILTIRARGNT % =0. 7 REMTFER %=0. 6 WO XTI/ MGIE=0. 5 WhE T =FliT=0. 5 #)IMT7)1%=0. 5
FIRAMTERPN=0. 5

JHIGF = BTXCE R k=2, 4 REEARAS) || AR k=2, 3 Rk LIX A 35 AN % =2. 2
FEIGRR XA H THTEENT % =2. 2 RRICHIEX T RN %=2. 2 ) Il IG5 X E T =2, 0

IS RKRIART %=1, 9 BEEEHEREAN Tk =1. 9 JIIAFRIFR/ MERERT=1. 9 )1 RIETIX MR %=1, 9
IR E RIS 1 =1, 9 FRRREREX AR =1, 9 BEUCHHIX) I HAERT % =1. 8 ) I IREHEX N YERE % =1. 8
FRIEE X LTFIT=1. 7 BRI T R R HIT =1, 7 BEQEAX =V 5E%=1.7

FERSE R X ARSI e =1. 7 REICAZR) 1| X IAE A HRT % =1. 6 HEEVHXIHANT %=1, 6

R 7P B k=1, 6 BB AR k=1. 6 JFERIAAHECE k=1. 6 FHFRE P Xrih=1. 6
FERER P X i sk=1. 6 ABREFREX R =1, 6 FHBUFREXAEA k=1. 6 BEIETX L FETk=1.5
AR ATE BT =1, 5 FRIGHEXTE/E % =1. 5 BEGA X PREck=1. 5 BRI EFURAT %=1, 5
FEETTRE A *=1. 5 JEARTTHNT k=1, 5 HEIES XA R % =1. 5 FHAFURRX 1 k=1. 5

R X LIVRHT k=1, 4 BEEAR A RIXAFERT k=1, 4 B IFX B k=1, 4 BREHAEXALIET k=1, 4
REEHER IR k=1, 4 I IGZEEX B k=1. 4 JIIRRER A k=1, 4 251|074 [ k=1. 4
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FEAR e XA e =1. 4 AEILHRAL IR P k=1, 3 BRUIC TR T EE0T %=1, 3 REIIHX AT %=1. 3
JUIEE) TR ST sk =1. 3 RN MEBH k=1 3 FERSUR AR XORABH4 =1, 3 AEIUEE X *=1. 2
R X BA R ®=1. 2 BRI T Tk =1. 2 BEEPIERA L *=1. 2 BHEFEXOEFRT %=1, 2
R IR R T >k =1, 2 I IBFRAE R RS k=1, 2 FRIN TR *=1. 2 BERFER AR L H 5 %=1.1
AR M k=1, 1 FEIHkm KPR k=1, 1 JIIE) IR Ry sk=1. 1 2 » IKTHi2F 7 IR=1. 1

RRERR S %=1, 0 BHESREEHARE *=1. 0 BHEHEIERE LS E*=1. 0 )RR FART *=1.0
SEFETARIET k=1, 0 FERATAEE*=1. 0 =LY %=1. 0 ¥4 TS *=1.0 1) IFHr B %=1.0
RRIESEIX IVIE 7 43 % =0. 9 ZRBFTTRE2=0. 8 RReHEr X FLILAALER % =0. 8 HEZERTYED F=0. 8

AR k=0, 7 R HIRANT %=0. 6 FEESRKAERERT %=0. 6 FHRITTEA %=0. 6

JEER TR B AT %=0. 5

EEPEAAET % =0. 7 & 130 R0, 5

WOTERTREA®=1.0 ftamhHa s 7 v =07

34° 01.2° N 135° 13.2° E 6km M: 1.9
BHERTRT AR %=0.5

35° 48.7 N 137 56.9° E 10km M: 3.1
REFEANT T *=1. 5
GEIRHT T %=0. 7 ST | R TR *=0. 6 KRR *=0. 6 FHRTTEwENIHIA=0. 5

37° 45.3° N 141° 42.6° E 54km M: 4.0
LTI ARk =1, 3 B3 |IRFATRI) 1 k=1, 2 EFRNTICHE =1. 2 AETAH%=1. 2 LETHEE%=1.1
SHUARAT B30, 9 EATHRE %=0. 9 LEENTAMIT=0. 8 FIFFETFINF %=0. 6 AXibkANT %=0. 6 UIEZEH=0.5
FRRESTHR sk =1. 4 BrulTaity Ma k=1 4 {REOHETTRLUIT k=1, 3 TG IET=1. 2
PR AT AT sk=1. 2 IS T FH %k =0. 9 SahHFFHR %=0. 9 HAriFEERT %=0. 9
FAFERS THEEE X PENT % =0. 9 HEBERTIL M % =0. 8 MR THIFETX = BHT=0. 8 FAFHITHEER X7E=0. 8
RERTREIT % =0. 8 e FHEaiig2) W] k=0, 7 [E| FATIERH %=0. 7 JIIPATFJIN=0. 7 KRERT KI5 % =0. 7
T i AT % =0. 7 JRITITEEHAR=0. 7 FIRTATET iR 5 =0. 6 FHATTHETIRAT %=0. 5
KRS TRAA =0 5 RS HIRAARRT %=0. 5

35° 39.4" N 140° 03.7 E 60km M: 4.2
THERFX DL k=1, 6 EFFHJERT *=1.5
TFHerh g X p=1. 4 TIERGBXEAENT *=1. 4 TIEERIXIESNT *=1. 3 THE=ATHUFEMHIFNT *=1. 3
B T A k=1, 3 REIRAZ T v R=1. 2 [ k=1. 2 friEsT=1. 1
AREHEAE TR k=1, 1 FIREPRXTIENRFT =1, 1 ARETERIT k=1 0 FEmAR Rt *=1.0
HEBTEE %=1. 0 HiE e %=1, 0 )\ TAUHiARFIHEHTH % =1. 0 FHHTELS %=0.9
BP TRz %=0. 9 (LETHIE =09 THEEIEX/NAH *=0.9 THREROUE=0.9
TIELIRKFEEM G %=0. 9 SEFTNER %=0.8 HAeT A EE %=0.8 HiEtli FARE %=0.8
WA TR S % =0. 8 KL EMT KL % =0. 8 I B i) *=0. 7 AFEEHTAH=0. 6
WA THTE=0. 6 — =R —E=0.5
O X BTl k=2, 3 HATRSIX L k=1.5
FERTH AR k=1 1 BUEN KAFARG k=1. 1 B E AT k=1. 0 BRI KAk %=1. 0
HAGTF KA sR=1. 0 BT HARE sk =1. 0 PEHTHTFPET k=1, 0 HREA AT %=0. 9
INETF 2N %=0.9 SR> U4 f%=0.9 FARTAHEXKTH=0.9 FRTRHXE TR %=0.9
[E=Fi=A=0. 8 JATLHTFIRANT %=0. 8 HUTHHAR =R %=0. 8 HUALX G » JF*=0. 8
B | K HRA % =0. 8 BGUHIBRAIART % =0. 8 FAf i/ NSMT %=0. 8 BAUHTEX 754 %=0. 8
AN INIET % =0. 8 HURCSTHR KA %=0. 7 HAT H BRG] %=0. 7 FREAR X FH) 0] %=0. 7
MTH T ARAE % =0. 7 HURFREPRR AR =0, 7 B X =0, 7 Fskri #RiE +=0. 7
HRUERARPIR % =0. 7 HUTEE XS =0, 6 HUAUHUE X HURIR % =0. 6 BRI XEEE *=0. 6
SO AR % =0. 6 BRI AN k=0, 6 /NediAN %=0.5 HEFi#8%=0.5
TR R =0, 5 HUR PR & & k=0, 5 B XKIAA=0. 5 BT RHIXZEE) 1| %=0. 5
SR ARX N A *=0. 5
ARATTE =1 1 SRE =1, 0 BT/ M % =0. 8 > < IFT/NE %=0. 7 A4 %=0. 7
R TARE=0. 6 SPETTAE=0. 6 4-A iR %=0. 6 LfiTiH44=0. 6
SV FERXHE k=1, 4 SV ERERKM*=1.1 JIIAH=>Ff%=1.1 &S5 x=1.1
EAETATE k=1, 1 MERAFHR *%=1. 0 JIIOTHHREARDE *=1.0 JIIOTHZSTHEF *=1.0
IR =0, 9 U2 ERERRIEET%=0.9 ZHFriThoex=0.9 SV =FEPRXFEA%=0.9
FNTE LA %=0. 9 ASTEE %=0.8 SEFMHH*=0.8 FHNTII*=0. 7 BT 43 %=0.7
BRITFPJE%=0. 7 AEARTIRE %=0. 7 FHEHTAMT *=0. 6 X\ 7= FIHAIXED=0. 6
SV EFEXAIFT%=0.6 IR THAET %=0. 6 AZE FEH=0.5 AENTHEE%=0.5
FRICRSS) AT k=1, 2 22 T8 H sk=1. 2 REEERRSS) XA B A HET %=1, 1
FRICH HEX T2 BT sk =1. 1 SRICHEX A H 5T k=1, 0 SRR X B %=1. 0
RIS RUIX ORIART % =0. 9 REJRfR- 7 K 7 T k=0, 9 RiepELIX H H AT % =0. 9
)V | B B BT 5k =0. 9 =JHirsstILINT 5k =0. 9 &5/ IIA1UH: 2 48 % =0. 9 FEASIF G X B0 5k =0. 9
FEErP X LTFRT=0. 8 BEEEA X AP EEk=0. 8 )RS/ IMEHT =0, 8 IR & % =0. 8
BEINBIXATE BT 5% =0. 7 25 2 IRTHZE 4 I65=0. 7 RN FAERT k=0, 7 HFALIRTEEX FHEF % =0. 7
FAARMTIIAS % =0. 6 BALHERE X I RENT % =0. 5
HF RIS A K=0. 9 BWATTR %=0.5

37° 30.8° N 137 13.0° E 13km M: 2.9
PRI IERET =0, 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
119 |31 06 52 | TZERALIEHS 35° 34.9° N 140° 08.5° E 68km M: 3.3
TFHER 1 FREFRXAFIAE=0. 9 THEERNIXIERNT *=0. 7 FHLURXFEENET: *=0. 6
HUTHD 1 FRGHEE XS b =1, 4 ATHIHAAX ZBfAR k=1, 2 HURERIXAHRT %=1, 0 FUR T HXKFHT=1. 0
NEFHZP%=0. 8 BHTAMHKZEE%=0.7 E/FifiFa=0.7 FaERZe=0.7
HRURZAE KBk k=0, 6 BT HXASPIH =0, 6 FUHPEFXHEF %=0. 5 FAATHE->D U » E%=0.5
EiiZ SIS 1 REIEARA) XA RS k=1, 1 AR B EANT k=1, 1 BEEEXAAEHET %=1. 0
R AR X B RT % =0. 9 AR H 0T %=0. 9 BRI IER T &7 BT *%=0. 7
FEARE H X 13 >k =0. 7 FEASUEURIX HP R k=0, 7 AT RS %% =0. 6
120 |31 18 15 | HiM NS 37° 58.0° N 139° 37.8" E 9km M: 2.8
LI 1 BT FJE =1, 1
B 1 BAJIATFBI%=0. 6
121 |31 23 02 | TEERALPEED 35° 34.8° N 140° 08.3° E 71km M: 3.2
THER 1 FRERRX AP JAE=0. 5

TR

1

TR K TNT=0. 5 Ut ZHA R %=0. 5 HURIEARRANRT %=0. 5




